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Gevaar! - Handleiding lezen om het letselrisico te verminderen

@®

Voorzichtig! Draag een gehoorbeschermer. Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

@

Voorzichtig! Draag een veiligheidsbril. Vonken die tijdens het werk ontstaan of splinters, spanen en
stof die uit het toestel ontsnappen kunnen leiden tot zichtverlies.

>

Enkel voor gebruik in droge ruimten

O

Beschermingsniveau Il



Gevaar!

Bij het gebruik van toestellen dienen enkele
veiligheidsmaatregelen te worden nageleefd om
lichamelijk gevaar en schade te voorkomen. Lees
daarom deze handleiding / veiligheidsinstructies
zorgvuldig door. Bewaar deze goed zodat u de in-
formatie op elk moment kunt terugvinden. Mocht
u dit toestel aan andere personen doorgeven,
gelieve dan deze handleiding / veiligheidsins-
tructies mee te geven. Wij zijn niet aansprakelijk
voor ongevallen of schade die te wijten zijn aan
niet-naleving van deze handleiding en van de vei-
ligheidsinstructies.

1. Veiligheidsaanwijzingen

De overeenkomstige veiligheidsinstructies vindt u
in de bijgaande brochure.

Waarschuwing!

Lees alle veiligheidsinstructies, aanwijzin-
gen, plaatjes en technische gegevens, waar-
van dit elektrisch gereedschap is voorzien.
Nalatigheden bij de inachtneming van de vol-
gende instructies kunnen een elektrische schok,
brand en/of ernstige verwondingen veroorzaken.
B alle veiligheidsinstructies en aanwij-
zingen voor de toekomst.

2. Beschrijving van het gereedschap
en leveringsomvang

2.1 Beschrijving van het apparaat
(afbeelding 1)

1. Bithouder

2.Lamp

3. Omschakelaar links/rechtsloop

4. Aan/Uit-schakelaar

5. Laadcontrolelamp

6. Laadaansluiting

7.Lader

8. Laadkabel

2.2 Leveringsomvang

Gelieve de volledigheid van het artikel te contro-
leren aan de hand van de beschreven omvang
van de levering. Indien er onderdelen ontbreken,
gelieve u dan binnen 5 werkdagen na aankoop
van het artikel te wenden tot ons servicecenter of
tot het verkooppunt waar u het apparaat heeft ge-
kocht, en leg een geldig bewijs van aankoop voor.
Gelieve daarvoor de garantietabel in de service-

informatie aan het einde van de handleiding in

acht te nemen.

*  Open de verpakking en neem het toestel
voorzichtig uit de verpakking.

* Verwijder het verpakkingsmateriaal alsmede
verpakkings-/transportbeveiligingen (indien
aanwezig).

* Controleer of de leveringsomvang compleet
is.

* Controleer het toestel en de accessoires op
transportschade.

* Bewaar de verpakking indien mogelijk tot het
verloop van de garantieperiode.

Gevaar!

Het toestel en het verpakkingsmateriaal zijn

geen speelgoed voor kinderen! Kinderen mo-

gen niet met plastic zakken, folies en kleine
spelen! Er b inslik- en verstik-

kingsgevaar!

Accu-schroevendraaier
Lader

Laadkabel

Originele handleiding
Veiligheidsinstructies

3. Reglementair gebruik

De accuschroevendraaier is geschikt voor het
indraaien en losdraaien van schroeven.

De machine mag slechts voor werkzaamheden
worden gebruikt waarvoor ze bedoeld is. Elk
ander verder gaand gebruik is niet reglementair.
Voor daaruit voortvloeiende schade of verwon-
dingen van welke aard dan ook is de gebruiker/
bediener, niet de fabrikant, aansprakelijk.

Wij wijzen erop dat onze gereedschappen overe-
enkomstig hun bestemming niet geconstrueerd
zijn voor commercieel, ambachtelijk of industrieel
gebruik. Wij geven geen garantie indien het ge-
reedschap in ambachtelijke of industriéle bedrij-
ven alsmede bij gelijk te stellen activiteiten wordt
gebruikt.



4. Technische gegevens

Voeding MOtor: ........ccocevuceiiiiiiiiiicis 3,6Vd.c.
Nullast-toerental: ....
rechts- / links draaiend
Laadspanning accu:
Laadstroom accu:
Netspanning lader

00-240V ~ 50-60 Hz

Laadtijd: 3-5 uur
Capaciteit van de acCu ..........cccoevvrurueennnas 1,5 Ah
Accutype: Li-lon
Gewicht : 0,4 kg
Gevaar!

Geluid en vibratie
De geluids- en vibratiewaarden werden bepaald
volgens EN 62841.

Geluidsdrukniveau LWA
Onzekerheid K, ..
Geluidsvermogen L,
Onzekerheid K, .

57,3 dB(A)

Draag een gehoorbeschermer.
Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

Totale vibratiewaarden (vectorsom van drie
richtingen) bepaald volgens EN 62841.

Schroeven zonder klopfunctie
Trillingsemissiewaarde ah < 2,5 m/s?
Onzekerheid K = 1,5 m/s?

De opgegeven totale trillingsemissiewaarden en
de vermelde geluidsemissiewaarden zijn geme-
ten volgens een genormaliseerde testprocedure
en kunnen worden gebruikt om elektrische ge-
reedschappen onderling te vergelijken.

De opgegeven totale trillingsemissiewaarden en
de vermelde geluidsemissiewaarden kunnen ook
worden gebruikt voor een voorlopige inschatting
van de belasting.

Waarschuwing:

De trillings- en geluidsemissies kunnen tijdens de
inzet van het elektrisch gereedschap afwijken van
de vermelde waarden, afhankelijk van de manier
waarop het wordt gebruikt, en met name van wat
voor soort werkstuk wordt bewerkt.

Beperk de geluidsontwikkeling en vibratie tot

een minimum!

* Gebruik enkel intacte toestellen.

* Onderhoud en reinig het toestel regelmatig.

* Pas uw manier van werken aan het toestel
aan.

® Overbelast het toestel niet.

* Laat het toestel indien nodig nazien.

® Schakel het toestel uit als het niet wordt ge-
bruikt.

* Draag handschoenen.

Voorzichtig!

Restrisico’s

Er blijven altijd restrisico’s over ook al wordt

dit elektrisch gereedschap naar behoren be-

diend. Volgende gevaren kunnen zich voordo-
en in verband met de bouwwijze en uitvoe-
ring van dit elektrisch gereedschap:

1. Longletsels indien geen gepaste stofmasker
wordt gedragen.

2. Gehoorschade indien geen gepaste gehoor-
beschermer wordt gedragen.

3. Schade aan de gezondheid die voortvloeit
uit hand-arm-trillingen indien het toestel lang
zonder onderbreking wordt gebruikt of niet
naar behoren wordt gehanteerd en onder-
houden.

5. V66r inbedrijfstelling

Gevaar!

Lees zeker de volgende instructies voordat u uw

accuboorhamer in gebruik neemt:

1. Laad het accupack enkel m.b.v. de bijgelever-
de lader.

2. Enkel intacte en gepaste schroeverbits ge-
bruiken.

3. Bij het schroeven in muren en wanden dient
u die op verborgen stroom-, gas- en waterlei-
dingen te controleren.



6. Bediening

6.1 Accu laden (fig. 2)

De accu is beschermd tegen diepe ontlading. Het
gereedschap wordt door een geintegreerde be-
schermingsschakeling automatisch uitgeschakeld
zodra de accu is ontladen. De bithouder zal in dit
geval niet meer draaien.

is het aan te bevelen enkel in stilstand van draai-
richting te veranderen. Als de schuifschakelaar
zich in de tussenstand bevindt is de AAN/UIT-
schakelaar geblokkeerd.

6.3 AAN/UIT-schakelaar (fig. 3, pos. 4)

Druk op de AAN/UIT-schakelaar om de ac-
cuschroevendraaier in te schakelen. Om het
gereedschap uit te schakelen laat u de AAN/UIT-

Aanwijzing! Bedien de Aan/Uit-sct niet
meer als de veiligheidsschakeling het apparaat
heeft uitgeschakeld. Dit kan schade aan de accu
tot gevolg hebben.

Vergelijk of de netspanning vermeld op het
typeplaatje overeenkomt met de beschikbare
netspanning. Verbind de USB stekker type A (8a)
van de laadkabel (8) met de lader (7). Steek de
lader in de contactdoos en verbind de USB stek-
ker type micro B (8b) van de laadkabel (8) met de
laadaansluiting (6) van de accu-schroevendraaier.

De laadcontrolelamp (5) brandt nu rood. Dit
signaleert dat de accu wordt opgeladen. Na het
laden brandt de laadcontrolelamp groen.

Aanwijzing! Tijdens het laden kan de handgreep
wat warm worden, dat is echter normaal.

Mocht het laden van de accu niet mogelijk zijn,
controleer dan

* of op het stopcontact de netspanning voor-
handen is

of een perfect contact aan de laadcontacten
van de lader voorhanden is.

Indien het laden van de accu altijd nog niet moge-
lijk is, stuur dan

© delader

en de schroevendraaier

naar onze klantenservice.

In het belang van een lange levensduur van de
accu is het raadzaam om op tijd voor het herladen
van de accu te zorgen. Dit is in ieder geval nodig
wanneer u vaststelt dat het vermogen van de ac-
cuschroevendraaier achteruitgaat.

6.2 Draairichtingsschakelaar (fig. 3, pos. 3)
Met de schuifschakelaar boven de AAN/UIT-
schakelaar kunt u de draairichting van de accu-
schroevendraaier instellen en het gereedschap
beveiligen tegen ongewild inschakelen. U kunt
kiezen tussen links en rechts draaiend. Om een
beschadiging van de transmissie te voorkomen

schakelaar gewoon terug los.

6.4 LED-licht (afbeelding 3, pos. 2)

Het LED-licht (2) maakt mogelijk om de schroef-
plaats te verlichten als er niet voldoende licht is.

Het LED licht brandt automatisch, zodra de Aan/
Uit-schakelaar (4) wordt geactiveerd.

6.5 Ver van ger (fig. 4)
Waarschuwing! Breng bij alle werkzaamheden
(zoals verwisselen van gereedschap, onderhoud
enz.) op de accuschroevendraaier de draai-
richtingsschakelaar naar zijn tussenstand.

Steek de bit (a) de bithouder (1) in.

Om de bit (a) te verwijderen, trek u hem de bit-
houder (1) terug uit.

6.6 Schroeven:

Gebruik best zelfcentrerende schroeven (b.v.
Torx, kruiskopschroeven) die een veilige werkwi-
jze verzekeren. Let er wel op dat de gebruikte bit
en de schroef qua vorm en grootte bijeenpassen.

7. Reiniging, onderhoud en
bestellen van wisselstukken

Gevaar!
Trek voor alle schoonmaakwerkzaamheden de
netstekker uit het stopcontact.

7.1 Reiniging

® Hou de veiligheidsinrichtingen, de ventila-
tiespleten en het motorhuis zo veel mogelijk
vrij van stof en vuil. Wrijf het toestel met een
schone doek af of blaas het met perslucht bij
lage druk schoon.

Het is aan te bevelen het toestel direct na elk
gebruik te reinigen.

Reinig het toestel regelmatig met een vochti-
ge doek en wat zachte zeep. Gebruik geen
reinigings- of oplosmiddelen; die zouden de
kunststofcomponenten van het toestel kun-
nen aantasten. Let er goed op dat geen water
in het toestel terechtkomt. Door binnendrin-



gen van water in een elektrische apparatuur
verhoogt het risico van een elektrische schok.

7.2 Onderhoud
In het toestel zijn er geen andere te onderhouden
onderdelen.

7.3 B llen van

Gelieve bij het bestellen van wisselstukken vol-
gende gegevens te vermelden:

© Type van het toestel

©  Artikelnummer van het toestel

© Ildent-nummer van het toestel

*  Wisselstuknummer van het benodigd stuk
Actuele prijzen en info vindt u terug onder
www.isc-gmbh.info

8. Verwijdering en recyclage

Het toestel bevindt zich in een verpakking om
transportschade te voorkomen. Deze verpakking
is een grondstof en bijgevolg herbruikbaar of kan
naar de grondstofkringloop worden teruggevo-
erd. Het toestel en zijn accessoires bestaan uit
diverse materialen, zoals b.v. metaal en kunststof.
Defecte toestellen horen niet thuis in het huisvuil.
Om zich van het toestel naar behoren te ontdoen
dient het naar een geschikte verzamelplaats te
worden gebracht. Als u geen verzamelplaats kent
gelieve u dan bij de gemeente te informeren.

9. Opbergen

Bewaar het toestel en de accessoires op een
donkere, droge en vorstvrije plaats die voor
kinderen ontoegankelijk is. De optimale opberg-
temperatuur ligt tussen 5° C en 30° C. Bewaar
het elektrische gereedschap in de originele ver-
pakking.



Enkel voor EU-landen
Elektrisch gereedschap hoort niet bij het huisvuil thuis!

Volgens de Europese richtlijn 2012/19/EG op afgedankte elektrische en elektronische toestellen en
omzetting in nationaal recht dienen afgedankte elektrische gereedschappen afzonderlijk te worden ver-
zameld en milieuvriendelijk te worden gerecycleerd.

Recyclagealternatief i.p.v. het toestel terug te sturen:

De eigenaar van het elektrische toestel is alternatief verplicht, i.p.v. het toestel terug te sturen, mede te
werken bij de behoorlijke recyclage in geval hij zich van het eigendom ontdoet. Het afgedankte toestel
kan hiervoor ook bij een verzamelplaats worden afgegeven die voor een verwijdering als bedoeld in de
wetgeving in zake recyclage en afvalverwerking zorgt. Hieronder vallen niet bij de afgedankte toestellen
gevoegde accessoires en hulpmiddelen zonder elektrische componenten.

Nadruk of andere reproductie van documentatie en geleidepapieren van de producten, geheel of ge-
deeltelijk, enkel toegestaan mits uitdrukkelijke toestemming van iSC GmbH.

Technische wijzigingen voorbehouden

-10-



Service-informatie

Wij werken in alle landen die in het garantiebewijs zijn genoemd, samen met competente servicepart-
ners, wier contactgegevens u kunt afleiden uit het garantiebewijs. Deze staan voor alle diensten zoals
reparatie, het verschaffen van wisselstukken of slijtdelen of voor de aankoop van verbruiksmaterialen te
uwer beschikking.

U moet er rekening mee houden dat bij dit product de volgende delen onderhevig zijn aan een slijtage
door gebruik of een natuurlijke slijtage, resp. dat de volgende delen nodig zijn als verbruiksmaterialen.

Categorie Voorbeeld
Slijtstukken* Boorhouder, Accu
Verbruiksmateriaal/verbruiksstukken* Bit-inzetstukken/boren
Ontbrekende onderdelen

* niet verplicht bij de leveringsomvang begrepen!

Bij gebreken of defecten verzoeken wij u om de fout te melden op het internet onder www.isc-gmbh.info.
Gelieve te zorgen voor een nauwkeurige beschrijving van de fout en daarbij in elk geval de volgende
vragen te beantwoorden:

* Heeft het toestel reeds eenmaal gewerkt of was het vanaf het begin defect?

* Isuiets opgevallen voordat het defect zich voordeed (symptoom véor het defect)?

*  Welke foutieve werkwijze vertoont het toestel volgens u (hoofdsymptoom)?
Beschrijf deze foutieve werkwijze.

-11-



Garantiebewijs

Geachte klant,

onze producten worden onderworpen aan een strenge kwaliteitscontrole. Mocht dit apparaat echter ooit

niet naar behoren functioneren, spijt dit ons ten zeerste en vragen u zich te wenden tot onze service-

dienst onder het adres vermeld op dit garantiebewijs. Wij staan ook graag telefonisch tot uw dienst via
het vermelde servicetelefoonnummer. Voor eisen in verband met het recht garantie geldt het volgende:

1. Deze garantievoorwaarden zijn uitsluitend gericht aan de gebruikers, d.w.z. natuurlijke personen die
dit product niet in het kader van hun ambachtelijke noch van een andere zelfstandige activiteit willen
gebruiken. Deze garantievoorwaarden regelen aanvullende garantieprestaties, die de hieronder ge-
noemde fabrikant kopers van zijn nieuwe apparaten toezegt in aanvulling tot de wettelijke garantie.
Uw wettelijke garantieclaims blijven onaangetast door deze garantie. Onze garantieprestatie is voor
u gratis.

2. De garantieprestatie geldt uitsluitend voor gebreken aan een door u aangekocht nieuw apparaat

van de hieronder genoemde fabrikant die aantoonbaar berusten op een materiaal- of productiefout,
en is naar onze keuze beperkt tot het verhelpen van zulke gebreken aan het apparaat of de vervan-
ging ervan.
Wij wijzen erop dat onze apparaten overeenkomstig hun bestemming niet ontworpen zijn voor com-
mercieel, ambachtelijk of industrieel gebruik. Van een garantiecontract is derhalve geen sprake, als
het apparaat binnen de garantieperiode in commerciéle, ambachtelijke of industriéle bedrijven werd
ingezet of aan een daarmee gelijk te stellen belasting werd blootgesteld.

3. Van onze garantie zijn uitgesloten:

- Schade aan het apparaat als gevolg van niet-inachtneming van de montagehandleiding of op
grond van ondeskundige installatie, als gevolg van niet-inachtneming van de gebruiksaanwijzing
(zoals bijv. door aansluiting aan een verkeerde netspanning of stroomsoort) of niet-inachtneming
van de onderhouds- en veiligheidsvoorschriften, door blootstelling van het apparaat aan abnormale
omgevingsvoorwaarden of door nalatig onderhoud en verzorging.

- Schade aan het apparaat als gevolg van misbruik of ondeskundige toepassingen (zoals bijv. over-
belasting van het apparaat of de inzet van niet toegelaten gereedschappen of toebehoren), binnen-
dringen van vreemde voorwerpen in het apparaat (zoals bijv. zand, stenen of stof, transportschade),
gebruik van geweld of als gevolg van externe invloeden (zoals bijv. schade door vallen).

- Schade aan het apparaat of aan delen van het apparaat die valt te herleiden tot slijtage als gevolg
van gebruik, en als gevolg van normale of andere natuurlijke slijtage.

4. De garantieperiode bedraagt 24 maanden en gaat in op de datum van aankoop van het apparaat.
Garantieclaims dienen voor het verloop van de garantieperiode binnen de twee weken na het vast-
stellen van het defect geldend te worden gemaakt. Het indienen van garantieclaims na verloop van
de garantieperiode is uitgesloten. De herstelling of vervanging van het apparaat leidt niet tot een
verlenging van de garantieperiode noch wordt door deze prestatie een nieuwe garantieperiode voor
het apparaat of voor eventueel ingebouwde wisselstukken op gang gebracht. Dit geldt ook bij het ter
plaatse uitvoeren van een serviceactiviteit.

5. Gelieve om een garantieclaim in te dienen het defecte apparaat aan te melden onder: www.isc-
gmbh.info. Houd het aankoopbewijs of een ander bewijs van uw aankoop van het nieuwe apparaat
bij de hand. Apparaten die zonder bijhorende bewijzen of zonder typeplaatje worden teruggestuurd,
worden op grond van de ontbrekende mogelijkheid om het apparaat toe te kennen uitgesloten van
de garantieprestatie. Valt het defect van het apparaat binnen onze garantieprestatie, dan bezorgen
wij u per omgaande een gerepareerd of nieuw apparaat terug.

Uiteraard staan wij ook tot u dienst om, mits betaling van de kosten, defecten van het apparaat te ver-
helpen die buiten de garantieomvang vallen. Te dien einde stuurt u het apparaat aan ons serviceadres

op.

Voor slijtstukken, verbruiksmateriaal en ontbrekende onderdelen wordt verwezen naar de beperkingen
van deze garantie conform de service-informatie van deze handleiding.

-12-
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Peligro! - Leer el manual de instrucciones para reducir cualquier riesgo de sufrir dafnos

@®

Cuidado! Usar proteccion para los oidos. La exposicion al ruido puede ser perjudicial para el oido.

@

Cuidado! Llevar gafas de proteccion. Durante el trabajo, la expulsion de chispas, astillas, virutas y
polvo por el aparato pueden provocar pérdida de vista.

>

Utilizar inicamente en espacios secos

O

Clase de proteccion Il

-13-



Peligro!

Al usar aparatos es preciso tener en cuenta una
serie de medidas de seguridad para evitar le-
siones o dafos. Por este motivo, es preciso leer
atentamente este manual de instrucciones/adver-
tencias de seguridad. Guardar esta informacion
cuidadosamente para poder consultarla en cual-
quier momento. En caso de entregar el aparato

a terceras personas, sera preciso entregarles,
asimismo, el manual de instrucciones/advertenci-
as de seguridad. No nos hacemos responsables
de accidentes o dafos provocados por no tener
en cuenta este manual y las instrucciones de
seguridad.

1. Instrucciones de seguridad

Encontrara las instrucciones de seguridad corres-
pondientes en el prospecto adjunto.

jAviso!

Leer todas las instrucciones de seguridad,
indi iones, il i y los datos técni-
cos con los que esta provista esta herrami-
enta eléctrica. El incumplimiento de las instruc-
ciones indicadas a continuacion puede provocar
descargas eléctricas, incendios y/o dafos graves.
Guardar todas las instrucciones de seguri-
dad e indicaciones para posibles consultas
posteriores.

2. Descripcion del aparato y
volumen de entrega

2.1 Descripcion del aparato (fig. 1)

1. Alojamiento portatornillo

2. Lampara

3. Conmutador marcha izquierda/derecha
4. Interruptor ON/OFF

5. Piloto de control de carga

6. Conexion de carga

7. Cargador

8. Cable de carga

2.2 Volumen de entrega

Sirviéndose de la descripcion del volumen de
entrega, comprobar que el articulo esté completo.
Si faltase alguna pieza, dirigirse a nuestro Ser-
vice Center o a la tienda especializada mas cer-
cana en un plazo maximo de 5 dias laborales tras
la compra del articulo presentando un recibo de
compra valido. A este respeto, observar la tabla

de garantia de las condiciones de garantia que se

encuentran al final del manual.

*  Abrir el embalaje y extraer cuidadosamente
el aparato.

* Retirar el material de embalaje, asi como los
dispositivos de seguridad del embalaje y para
el transporte (si existen).

*  Comprobar que el volumen de entrega esté
completo.

e Comprobar que el aparato y los accesorios
no presenten dafios ocasionados durante el
transporte.

* Sies posible, almacenar el embalaje hasta
que transcurra el periodo de garantia.

Peligro!

iEl aparato y el material de embalaje no son
un juguete! {No permitir que los nifos jue-
guen con bolsas de plastico, laminas y pie-
zas pequeiias! jRiesgo de ingestion y asfixia!

Atornillador inalambrico
Cargador

Cable de carga

Manual de instrucciones original
Instrucciones de seguridad

3. Uso adecuado

El atornillador con bateria ha sido disefiado para
apretar y soltar tornillos.

Utilizar la maquina sélo en los casos que se indi-
can explicitamente como de uso adecuado. Cual-
quier otro uso no sera adecuado. En caso de uso
inadecuado, el fabricante no se hace responsable
de dafos o lesiones de cualquier tipo; el respon-
sable es el usuario u operario de la maquina.

Tener en consideracion que nuestro aparato no
esta indicado para un uso comercial, industrial o
en taller. No asumiremos ningun tipo de garantia
cuando se utilice el aparato en zonas industria-
les, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

-14-



4. Caracteristicas técnicas

Alimentacién de tensién de motor:
Velocidad marcha en vacio:..

Marcha derecha-izquierda:
Tension de carga bateria:
Corriente de carga bateri
Tension de red cargador: ..100-240V ~ 50-60 Hz
Tiempo de carga: . 3-5 horas

Capacidad de la bateria..........ccccorureennne 1,5 Ah
Tipo de bateria: ........ccverveeenerend iones de litio
Peso: 0,4 kg
Peligro!

Ruido y vibracién
Los valores con respecto al ruido y la vibracion se
determinaron conforme a la norma EN 62841.

Nivel de presion acustica LpA ..............
IMPrecision K, ...
Nivel de potencia acustica L,
Imprecision K,

Usar proteccion para los oidos.
La exposicion al ruido puede ser perjudicial para
el oido.

Los valores totales de vibracion (suma de vec-
tores en las tres direcciones) se determinaron
conforme a la norma EN 62841.

Atornillado sin percusién
Valor de emisidn de vibraciones ah < 2,5 m/s?
Imprecisién K = 1,5 m/s?

Los valores totales de vibracion indicados y el ni-
vel de emisién de ruidos indicado se han calcula-
do conforme a un método de ensayo normalizado
y se pueden utilizar para comparar una herrami-
enta eléctrica con otra.

Dichos valores se pueden utilizar también para
valorar provisionalmente la carga.

Aviso:

Las emisiones de vibraciones y ruidos pueden
diferir de los valores indicados durante el uso real
de la herramienta eléctrica en funcion del modo
en el que se utiliza la misma, especialmente del
tipo de pieza que se mecaniza.

iReducir la emisién de ruido y las vibracio-

nes al minimo!

* Emplear solo aparatos en perfecto estado.

* Realizar el mantenimiento del aparato y limpi-
arlo con regularidad.

© Adaptar el modo de trabajo al aparato.

* No sobrecargar el aparato.

* Encaso necesario dejar que se compruebe
el aparato.

* Apagar el aparato cuando no se esté utilizan-
do.

® Llevar guantes.

Cuidado!

Riesgos residuales

Incluso si esta herramienta se utiliza adecua-

damente, siempre existen riesgos residuales.

En funcion de la estructura y del disefio de

esta herramienta eléctrica pueden producir-

se los siguientes riesgos:

1. Lesiones pulmonares en caso de que no se
utilice una mascarilla de proteccién antipolvo.

2. Lesiones auditivas en caso de que no se utili-
ce una proteccion para los oidos adecuada.

3. Dafios a la salud derivados de las vibracio-
nes de las manos y los brazos si el aparato
se utiliza durante un largo periodo tiempo, no
se sujeta del modo correcto o si no se realiza
un mantenimiento adecuado.

5. Antes de la puesta en marcha

Peligro!

Antes de la puesta en marcha del taladro per-

cutor a bateria, es preciso leer las siguientes

advertencias:

1. Cargar la bateria exclusivamente con el car-
gador que se suministra adjunto.

2. Utilizar nicamente taladros y puntas por-
tatornillo adecuados y en perfecto estado.

3. Al atornillar en paredes y muros, compruebe
que no exista ninguin cable de electricidad,
asi como ningun conducto de gas ni de agua
ocultos.
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6. Manejo

6.1 Carga de la bateria (fig. 2)

La bateria esta protegida contra una descarga
total. Un circuito de proteccion integrado descon-
ecta el aparato de forma automatica cuando la
bateria est4 descargada. En este caso, el aloja-
miento portatornillos deja de girar.

jAdvertencia! Dejar de pulsar el interruptor ON/
OFF cuando el circuito de proteccién haya de-
sconectado el aparato. Podria dafiar la bateria.
Comprobar que la tensién de red coincida con

la especificada en la placa de identificacion del
aparato. Conectar el enchufe USB tipo A (8a)

del cable de carga (8) al cargador (7). Enchufar
el cargador a la toma de corriente y conectar el
enchufe USB tipo Micro B (8b) del cable de carga
(8) ala conexion de carga (6) del atornillador
inaldambrico.

El piloto de control de carga (5) se ilumina en co-
lor rojo. Esto indica que la bateria se esta cargan-
do. Una vez finalizada la carga, el piloto cambia al
color verde.

Advertencia! Es posible que el mango se cali-
ente durante el proceso de carga, lo que resulta
normal.

En caso de que no sea posible cargar la bateria,

comprobar que

* exista tension de red en el enchufe

© exista buen contacto entre los contactos de
carga del cargador.

En caso de que todavia no fuera posible cargar la
bateria, rogamos enviar,

* el cargador

* yelatornillador

a nuestro servicio de asistencia técnica.

Para prolongar la duracién de la bateria debera
recargarla siempre a tiempo. Hacerlo es impres-
cindible también en cuanto se detecta que dismi-
nuye el rendimiento del atornillador.

6.2 Interruptor de inversiéon de marcha

(fig. 3/pos. 3)
Con el interruptor deslizante situado sobre el in-
terruptor ON/OFF puede ajustar el sentido de giro
del atornillador con bateria y asegurar el atornil-
lador contra una conexién involuntaria. Se puede
elegir entre giro a la izquierda y giro a la derecha.
Con el fin de evitar que se dafie el engranaje, el

sentido de giro solo se debera cambiar cuando
la herramienta se haya detenido por completo.
Cuando el interruptor deslizante se encuentre en
la posicion media se bloqueara el interruptor ON/
OFF.

6.3 Interruptor ON/OFF (fig. 3 / pos. 4)

Pulsar el interruptor On/Off para conectar el ator-
nillador de bateria. Para detenerlo, volver a soltar
el interruptor On/Off.

6.4 Luz LED (fig. 3/pos. 2)

La luz LED (2) ilumina los puntos de trabajo en
caso de que no haya suficiente luz natural.

La luz LED se enciende automaticamente en cu-
anto se pulsa el interruptor ON/OFF (4).

6.5 Cambio de herramienta (fig. 4)

Aviso! Al realizar cualquier tipo de trabajo (p. €j.,
cambio de herramienta; mantenimiento; etc.),
colocar el interruptor de inversion de marcha del
atornillador en la posicién central.

Insertar el portatornillos (a) en su alojamiento (1).
Para quitarlo, volver a extraer el portatornillos (a)
de su alojamiento (1).

6.6 Tornillos:

Utilizar preferentemente tornillos con autocentraje
(p. €j., Torx, ranura en cruz), puesto que garanti-
zan seguridad en el trabajo. Asegurarse de que
coincida la forma y el tamafio del portatornillos y
del tornillo.

7. Mantenimiento, limpieza y pedido
de piezas de repuesto

Peligro!
Desenchufar siempre antes de realizar algun tra-
bajo de limpieza.

7.1 Limpieza

* Reducir al maximo posible la suciedad y
el polvo en los dispositivos de seguridad,
las rendijas de ventilacion y la carcasa del
motor. Frotar el aparato con un pafo limpio o
soplarlo con aire comprimido manteniendo la
presion baja.

* Serecomienda limpiar el aparato tras cada
uso.

* Limpiar el aparato con regularidad con un
pafio humedo y un poco de jabén blando. No
utilizar productos de limpieza o disolventes ya
que se podrian deteriorar las piezas de pla-
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stico del aparato. Es preciso tener en cuenta
que no entre agua en el interior del aparato.

Si entra agua en el aparato eléctrico existira

mayor riesgo de una descarga eléctrica.

7.2 Mantenimiento
No hay que realizar el mantenimiento a mas
piezas en el interior del aparato.

7.3 Pedido de piezas de recambio:

Al solicitar recambios se indicaran los datos si-
guientes:

* Tipo de aparato

* No. de articulo del aparato

* No. de identidad del aparato

* No. del recambio de la pieza necesitada.
Encontrara los precios y la informacién actual en
www.isc-gmbh.info

8. Eliminacion y reciclaje

El aparato esta protegido por un embalaje para
evitar dafios producidos por el transporte. Este
embalaje es materia prima y, por eso, se puede
volver a utilizar o llevar a un punto de reciclaje. El
aparato y sus accesorios estan compuestos de
diversos materiales, como, p. ej., metal y plastico.
Los aparatos defectuosos no deben tirarse a la
basura doméstica. Para su eliminacion adecu-
ada, el aparato debe entregarse a una entidad
recolectora prevista para ello. En caso de no
conocer ninguna, sera preciso informarse en el
organismo responsable del municipio.

9. Almacenamiento

Guardar el aparato y sus accesorios en un

lugar oscuro, seco, protegido de las heladas e
inaccesible para los nifios. La temperatura de
almacenamiento 6ptima se encuentra entre los
5y 30 °C. Guardar la herramienta eléctrica en su
embalaje original.
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Sélo para paises miembros de la UE
No tirar herramientas eléctricas en la basura casera.

Segun la directiva europea 2012/19/CE sobre aparatos usados electrénicos y eléctricos y su aplicacion
en el derecho nacional, dichos aparatos deberan recojerse por separado y eliminarse de modo ecoldgi-
co para facilitar su posterior reciclaje.

Alternativa de reciclaje en caso de devolucion:

El propietario del aparato eléctrico, en caso de no optar por su devolucidn, esta obligado a reciclar ade-
cuadamente dicho aparato eléctrico. Para ello, también se puede entregar el aparato usado a un centro
de reciclaje que trate la eliminacion de residuos respetando la legislacion nacional sobre residuos y

su reciclaje. Esto no afecta a los medios auxiliares ni a los accesorios sin componentes eléctricos que
acompanan a los aparatos usados.

Sélo esta permitido copiar la documentacion y documentos anexos del producto, o extractos de los
mismos, con autorizacion expresa de iISC GmbH.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones técnicas
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Informacion de servicio

En todos los paises mencionados en el certificado de garantia disponemos de distribuidores compe-
tentes cuyos datos de contacto podran consultar en dicho certificado. Dichos distribuidores estan a su
disposicion para cualquier asunto relacionado con el servicio como reparacion, suministro de piezas de
repuesto y desgaste, o con respecto a los materiales de consumo.

Es preciso tener en cuenta, que las siguientes piezas de este producto se someten a desgaste natural
o provocado por el uso o que se necesitan las siguientes piezas como materiales de consumo.

Categoria Ejemplo

Portabrocas, Bateria
Adaptadores portatornillos/brocas

Piezas de desgaste*
Material de consumo/Piezas de consumo*

Falta de piezas

*ino tiene por qué estar incluido en el volumen de entrega!

En caso de deficiencia o fallo, rogamos que lo registre en la pagina web www.isc-gmbh.info. Describa
exactamente el fallo y responda siempre a las siguientes preguntas:

* ¢Hafuncionado el aparato en algiin momento o estaba defectuoso desde el principio?
* ¢lLehallamado algo la atencién antes de surgir el fallo (indicio antes del fallo)?
*  ;Qué fallo de funcionamiento le parece que presenta el aparato (indicio principal)?

Describa ese fallo en el funcionamiento.
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Certificado de garantia

Estimado cliente:

Nuestros productos estan sometidos a un estricto control de calidad. No obstante, lamentariamos que

este aparato dejara de funcionar correctamente, en tal caso, le rogamos que se dirija a nuestro servicio

de atencion al cliente en la direccion indicada en la parte inferior de la presente tarjeta de garantia. Con
mucho gusto le atenderemos también telefénicamente en el nimero de servicio indicado a continuaci-
6n. Para hacer vélido el derecho de garantia, proceda de la siguiente forma:

1. Estas condiciones de garantia van dirigidas exclusivamente a los consumidores, es decir, personas
naturales que no desean emplear este producto en el marco de su actividad comercial ni auténo-
ma. Estas condiciones de garantia regulan prestaciones adicionales de garantia que el fabricante
abajo mencionado se compromete a otorgar, de manera adicional a la garantia legal, a los compra-
dores de sus nuevos aparatos. Las prestaciones de garantia que le corresponden conforme a ley
no se ven afectadas por la presente. Nuestra prestacion de garantia es gratuita para usted.

2. Lagarantia se extiende exclusivamente a defectos en un aparato nuevo adquirido por usted del
fabricante abajo mencionado, ocasionados por fallos de material o de produccion, y esta limitada,
segun nuestra eleccion, a la reparacion de los defectos o al cambio del aparato.

Es preciso tener en consideracion que nuestro aparato no esta indicado para un uso comercial,
industrial o en taller. Por lo tanto, no procedera un contrato de garantia cuando se utilice el aparato
dentro del periodo de garantia en zonas industriales, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

3. Nuestra garantia no cubre:

- Dafios en el aparato ocasionados por la no observancia de las instrucciones de montaje o por una
instalacién no profesional, no observancia de las instrucciones de uso (como, p. €j., conexién a una
tension de red o corriente no indicada) o la no observancia de las disposiciones de mantenimiento
y seguridad o por la exposicion del aparato a condiciones anormales del entorno o por la falta de
cuidado o mantenimiento.

- Daros en el aparato ocasionados por aplicaciones impropias o indebidas (como, p. ej., sobre-
carga del aparato o uso de herramientas o accesorios no homologados), introduccién de cuerpos
extrafos en el aparato (como, p. €j., arena, piedras o polvo, dafios producidos por el transporte),
uso violento o influencias externa (como, p. €j., dafios por caidas).

- Dafios en el aparato o en piezas del aparato provocados por el desgaste natural, habitual o produ-
cido por el uso.

4. El periodo de garantia es de 24 meses y comienza en la fecha de la compra del aparato. El derecho
de garantia debe hacerse valido, antes de finalizado el plazo de garantia, dentro de un periodo de
dos semanas una vez detectado el defecto. El derecho de garantia vence una vez transcurrido el
plazo de garantia. La reparacién o cambio del aparato no conllevara ni una prolongacion del plazo
de garantia ni un nuevo plazo de garantia ni para el aparato ni para las piezas de repuesto monta-
das. Esto también se aplica en el caso de un servicio in situ.

5. Para hacer efectivo su derecho a garantia, registre su aparato defectuoso en: www.isc-gmbh.info.
Tenga a mano el recibo de compra o cualquier otro comprobante que acredite la compra del apa-
rato nuevo. La garantia no cubre aquellos aparatos que se envien sin el comprobante pertinente
o sin la placa de identificacion puesto que resulta dificil clasificarlos del modo correspondiente. Si
nuestra prestacion de garantia incluye el defecto aparecido en el aparato, recibira de inmediato un
aparato reparado o nuevo de vuelta.

Naturalmente, también solucionaremos los defectos del aparato que no se encuentren comprendidos
0 ya no se encuentren comprendidos en la garantia, en este caso contra reembolso de los costes. Para
ello, envie el aparato a nuestra direccion de servicio técnico.

Para piezas de desgaste, de repuesto y falta de piezas nos remitimos a las limitaciones de esta garantia
conforme a la informacion de servicio de este manual de instrucciones.
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FIN

9

Vaara! - Tapaturmavaaran vahentamiseksi lue kayttdohje

@®

Huomio! Kayta kuulosuojuksia. Melu saattaa aiheuttaa kuulon menetyksen.

@

Huomio! Kéyta suojalaseja. Tyon aikana syntyvét kipinat tai laitteesta sinkoilevat sirut, lastut ja polyt
saattavat aiheuttaa nakokyvyn menetyksen.

>

Laite on tarkoitettu kéytettavéksi vain kuivissa tiloissa

O

Suojaluokka Il
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Vaara!

Laitteita kaytettdessa tulee noudattaa tiettyja
turvallisuusvarotoimia tapaturmien ja vaurioiden
valttdmiseksi. Lue sen vuoksi tama kayttéohje /
nama turvallisuusmaaraykset huolellisesti lapi.
Sailyta ne hyvin, jotta niissa olevat tiedot ovat
my6hemminkin milloin vain kéytettavissasi. Jos
luovutat laitteen muille henkildille, ole hyva ja
anna heille myds tama kayttéohje / nama turval-
lisuusmaaraykset laitteen mukana. Emme ota
mitdan vastuuta tapaturmista tai vaurioista, jotka
ovat aiheutuneet tdman kayttéohjeen tai turvalli-
suusohjeiden noudattamisen laiminlyénnista.

1. Turvallisuusméaaraykset

Laitetta koskevat turvallisuusmaéraykset |6ydat
oheistetusta vihkosesta.

Varoitus!

Lue kaikki turvallisuusmaéaraykset, ohjeet,
kuvat ja tekniset erittelyt, joilla timé séhko-
tyokalu on varustettu. Jos seuraavia ohjeita ei
noudateta, saattaa tasta aiheutua séhkoiskuja,
tulipaloja ja/tai vaikeita vammoja.

Sailyta kaikki turvallisuusmaéaraykset ja oh-
jeet myohempaa tarvetta varten.

2. Laitteen kuvaus ja toimituksen
sisélté

2.1 Laitteen kuvaus (kuva 1)

1. Palaistukka

2. Lamppu

3. Kiertosuunnan vaihtokytkin V/O

4. Paalle-/pois-katkaisin

5. Latauksen merkkivalo

6. Latausliitanta

7. Latauslaite

8. Latausjohto

2.2 Toimituksen siséltd

Tarkasta tassé kuvatun toimitusselostuksen avul-

la, ettd tuote on taysim inen. Jos osia puuttuu,

ota viimeistaan 5. arkipaivana oston jalkeen

yhteytta asiakaspalveluumme tai siihen myyn-

tipisteeseen, josta olet ostanut laitteen, ja esita

vastaava ostotosite. Huomioi tassa myds tdmén

ohjekirjan lopussa olevat asiakaspalveluohjeet ja

takuusuoritustaulukko.

© Avaa pakkaus ja ota laite varovasti pakkauk-
sesta.

FIN

Poista pakkausmateiriaalit seké pakkaus- ja
kuljetusvarmistukset (mikali kaytetty).
Tarkasta, onko toimitus taysilukuinen.
Tarksta, onko laitteessa ja varusteissa kulje-
tusvaurioita.

Sailyté pakkaus, mikéli mahdollista, takuua-
jan loppuun saakka.

Vaara!

Laite ja pakkausmateriaalit eivét ole lasten
leikkikaluja! Lapset eivat saa leikkia muovi-
pusseilla, kelmuilla tai pienilla osilla! Niista

uhkaa 1- ja tukehtumi a!
®  Akkuruuvinvaannin

© Latauslaite

* Latausjohto

* Alkuperaiskayttoohjeen kaannos
L]

Turvallisuusmaaraykset

3. Maaraysten mukainen kéyttd

Akkuruuvinvaannin soveltuu kaytettavaksi ruuvien
kiristamiseen ja irroittamiseen.

Konetta saa kéyttaa ainoastaan sille maara
tarkoitukseen. Kaikkinainen tdman ylitt:
ei ole maaraysten mukaista. Kaikista tasta aiheu-
tuvista vahingoista tai loukkaantumisista on vas-
tuussa laitteen omistaja/kayttéja eiké suinkaan
sen valmistaja.

Ole hyvé ja ota huomioon, etté laitteitamme ei ole
suunniteltu ja valmistettu kaytettavaksi pienteol-
lisuus- tai teollisuustarkoituksiin. Emme siksi ota
mitaan vastuuta vaurioista, jos laitetta kaytetaan
pienteollisuus-, kasity6lais- tai teollisuustyopaiko-
illa tai ndihin verrattavissa olevissa toimissa.

-22-



4. Tekniset tiedot

Moottorin virransyotto: ...........ccccvvreiennne 3,6VDC
Joutokayntikierrosluku
Kierto vasemmalle-oikeall
Akun latausjénnite:
Akun latausvirta:
Latauslaitteen verkkojanni

Latausaika: 3-5 tunti
Akun kapasiteetti . 1,5 Ah
Akkutyyppi: ....... Litium-ioni
Paino: 0,4 kg
Vaara!

Melu ja térina

Melu- ja tarindarvot on mitattu standardin EN
62841 mukaisesti.

Adnen painetaso Ly, ...........oooovoviiinns 57,3 dB(A)
Mittausvirhe KpA
Aéanen tehotaso L,
Mittausvirhe K, «.coooooiiiii

Kéayta kuulosuojuksia.
Melu saattaa aiheuttaa kuulon menetyksen.

Tarinan kokonaisarvot (vektorisumma kolmesta
suunnasta) mitattu standardin EN 62841 mukai-
sesti.

Ruuvinvaants ilman iskua
Tarindnpaastoarvo ah < 2,5 m/s?
Mittausepatarkkuus K = 1,5 m/s?

Annetut tarinén kokonaispaéstoarvot ja annetut
melunpaastdarvot on mitattu normitetulla koes-
tusmenetelmélla ja niita voidaan kéyttaa sahkoty-
oOkalun vertaamiseksi toiseen sahkotydkaluun.

Annettuja tarinn paastoarvoja ja annettuja me-
lunpaastdarvoja voidaan kayttaa myds rasituksen
alustavaan arviointiin.

Varoitus:

Tari a melupaéstot voivat poiketa annetuista
arvoista sahkotydkalua kaytettédessa tositilan-
teessa, riippuen sahkotyokalun kéyttétavasta ja
erityisesti siitd, minkatyyppista tyostokappaletta
kéasitellaan.

FIN

llisim-

Rajoita melt
man véhaisiksi!
* Kayta ainoastaan moitteettomia laitteita.

® Huolla ja puhdista laite sdannéllisesti.

*  Sovita tydskentelytapasi laitteen mukaiseksi.
o Ala ylikuormita laitetta.
.
L]
L]

ot ja tarina

Tarkastuta laite aina tarvittaessa.
Sammuta laite, kun sité ei kayteta.
Kayta suojakéasineita.

Silloinkin, kun kaytat tata sahkotyokalua
maaraysten mukaisesti, jaa jaljelle aina tietty
jaémariski. Taman séhkotyokalun raken-
teesta ja mallista riippuen saattaa esiintya
seuraavia vaaroja:

1. keuhkovaurioita, ellei kdyteta sopivaa poly-
suojanaamaria.

2. kuulovaurioita, ellei kayteta soveliaita kuulo-
suojaimia.

3. terveydellisia haittoja, jotka aiheutuvat kaden-
kasivarren tarinasta, jos laitetta kaytetdan
pitemman aikaa tai sita ei kasitelld ja huolleta
maaraysten mukaisesti.

5. Ennen kaytto6nottoa

Vaara!

Lue nama ohjeet ehdottomasti ennen akkuruuvin-

vaantimesi kéayttéonottoa:

1. Lataa akkusarja ainoastaan mukana toi-
mitetulla latauslaitteella.

2. Kayta ainoastaan moitteettomia, sopivia ru-
uvinvéantopaloja.

3. Ruuvatessa seiniin ja muureihin tulee tutkia,
onko niissa piilossa olevia sédhko-, kaasu- tai
vesijohtoja.

6. Kayttd

6.1 Akun lataaminen (kuva 2)

Akku on suojattu latauksen taydelliselta tyhje-
nemiseltd. Integroitu suojakatkaisin sammuttaa
laitteen automaattisesti, kun akku on tyhjentynyt.
Palaistukka ei tdssé tapauksessa pyori enda.

Viite! Ala paina paalle-/pois-katkaisinta enaa sen
jalkeen kun suojakytkentd on sammuttanut lait-
teen. Se saattaa vahingoittaa akkua.

Tarkasta, etta tyyppikilvessa annettu verkkojan-
nite vastaa kaytettavissa olevaa verkkojannitetta.
Liité latausjohdon (8) USB-A-pistoke (8a) lataus-
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laitteeseen. Tyénné latauslaite pistorasiaan ja liita
latausjohdon (8) USB-micro-B-pistoke (8b) akku-
ruuvaimen latausliitantaan (6).

Latauksen merkkivalo (5) palaa nyt punaisena.
Téama ilmoittaa, etté akku ladataan. Kun lataus
on paéttynyt, niin latauksen merkkivalo muuttuu
vihreaksi.

Viite! Lataamisen aikana kahva saattaa lammeta
hieman, mutta tdmé on aivan tavallista.

Jos akun lataaminen ei onnistu, ole hyvé ja tar-
kasta,

© onko pistorasiassa verkkojannitetta

ovatko latauskontaktit moitteettomasti yhdes-
sé latauslaitteeseen.

Jos akun lataaminen ei vielakaan onnistu, ole
® hyvajaléheta

latauslaitteen

seka ruuvinvaannin

tekniseen asiakaspalveluumme.

Jotta akun elinkaari olisi mahdollisimman pitka,
tulee se aina ladata uudelleen riittdvan ajoissa.
Lataaminen on joka tapauksessa tarpeen, kun
huomaat akkuruuvinvaantimen tehon heikkene-
van.

6.2 Kiertosuunnan valintakytkin

(kuva 3/nro 3)
Péaélle-/pois-katkaisimen ylapuolella olevalla
liukukatkaisimella voit sd&ataé akkuruuvinvaanti-
men kiertosuunnan seké estaa akkuruuvinvaanti-
men tahattoman kaynnistymisen. Voit valita kier-
tosuunnan vasemmalle tai oikealle. Vaihteiston
vahingoittumisen valttdmiseksi saa kiertosuuntaa
vaihtaa vain laitteen ollessa pyséhdyksissé. Jos
liuku isin on ( nossa, niin paalle-/
pois-katkaisinta ei voi toimentaa.
6.3 Paalle-/pois-katkaisin (kuva 3/nro 4)
Kéynnisté akkuruuvinvaannin painamalla paalle-/
pois-katkaisinta. Pyséyta se paastamalla paalle-/
pois-katkaisin jélleen irti.

6.4 LED-lamppu (kuva 3/nro 2)

LED-lampun (2) avulla voit valaista ruuvauskoh-
dan, kun valaistusolosuhteet ovat epaedulliset.
LED-lamppu syttyy automaattisesti heti kun paal-
le-/pois-katkaisin (4) toimennetaan.

6.5 Tydkalun vaihto (kuva 4)

Varoitus! Aseta kaikkien toimien (esim. tyoka-
lunvaihdon, huollon jne.) ajaksi akkuruuvaimen
kiertosuuntakytkin keskiasentoon.

FIN

Tyénna haluttu pala (a) palaistukkaan (1).
Poista pala (a) jalleen vetamalla se ulos palaistu-
kasta (1).

6.6 Ruuvinvaanto:

Kayta parhaiten itsekeskittyvia ruuveja (esim.
torx- tai ristikantaruuveja), koska ne takaavat tur-
vallisen ty6skentelyn. Huolehdi siita, etta kaytetty
pala ja ruuvi sopivat yhteen muotonsa ja kokonsa
puolesta.

7. Puhdistus, huolto ja varaosatilaus

Vaara!
Irroita verkkopistoke pistorasiasta ennen kaikkia
puhdistusstoimia.

7.1 Puhdistus

* Pida suojalaitteet, ilmaraot ja moottorin kotelo
niin puhtaina pélysta ja liasta kuin suinki mah-
dollista. Pyyhi laite puhtaalla rievulla tai puhal-
la se puhtaaksi vahépaineisella paineilmalla.
Suosittelemme laitteen puhdistamista heti
joka kayton jalkeen.

Puhdista laite saanndllisin véliajoin kayttaen
kosteaa riepua ja vahan saippuaa. Al kayta
sellaisia puhdistusaineita tai liuotteita, jotka
saattavat sydvyttaa laitteen muoviosia. Huo-
lehdi siita, ettei laitteen sisépuolelle paase
vettd. Veden tunkeutuminen sahkotydkaluun
lisda séhkoiskun vaaraa.

7.2 Huolto
Laitteen sisépuolella ei ole mitaan huoltoa tarvits-
evia osia.

7.3 Varaosatilaus:

Varaosia tilatessasi anna seuraavat tiedot:

* Laitteen tyyppi

Laitteen tuotenumero

Laitteen tunnusnumero

Tarvittavan varaosan varaosanumero.
Ajankohtaiset hinnat ja muut tiedot [6ydét osoit-
teesta www.isc-gmbh.info
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8. Kaytostapoisto ja uusiokaytto

Laite on pakattu kuljetuspakkaukseen, jotta vélte-
taan kuljetusvauriot. Taméa pakkaus on raaka-ai-
netta ja sitd voi siksi kayttaa uudelleen tai sen voi
toimittaa kierratyksen kautta takaisin raaka-aine-
kiertoon. Laite ja sen varusteet on valmistettu eri
materi i kuten esim. metallista ja muoveis-
ta. Vialliset laitteet eivat kuulu kotitalousjatteisiin.
Laite tulee toimittaa asianmukaiseen keréyspis-
teeseen ammattitaitoista havittdmisté varten. Jos
et tied&, missa on téllainen keréyspiste, tiedustele
asiaa kuntasi hallinnosta.

9. Séilytys

Sailyta laite ja sen varusteet valolta, kosteudelta
ja pakkaselta suojatussa tilassa poissa lasten
ulottuvilta. Paras séilytyslampétila on 5°C ja 30°C
valilla. Sailyta sahkotyokalut alkuperaispakkauk-
sissaan.

FIN
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Koskee ainoastaan EU-maita
Al heita sahkétydkaluja kotitalousjatteisiin!

Euroopan direktiivin 2012/19/EY loppuunkaytetyistd sahko- ja elektronisista laitteista ja sen kansallisek-
si laiksi muuntamisen mukaan tulee kaytetyt sahkotyokalut koota erikseen ja toimittaa ne ymparistoysta-
valliseen kierratykseen.

Kierratysvaihtoehto takaisinlahetykselle:

Sahkolaitteen omistaja on velvoitettu laitteen palauttamisen vaihtoehtona vaikuttamaan siihen, etta
hanen luovuttamansa omaisuus hévitetdan asianmukaisesti. Loppuun kaytetty laite voidaan tata varten
luovuttaa myds kerayspisteeseen, joka suorittaa sen kaytostapoiston kansallisten kierrétystalous- ja
jatehuoltolakien tarkoittamalla tavalla. Tama ei koske kaytettyihin laitteisiin liitettyja lisdvarusteita ja apu-
vélineitd, joissa ei ole séhkdosia.

Tuotedokumentaation ja tuotteen mukana toimitettujen papereiden osittainenkin kopiointi tai muu monis-
taminen on sallittu ainoastaan iISC GmbH:n nimenomaisella luvalla.

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan
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Asiakaspalvelutiedot
Meilla on kaikissa takuutodistuksessa mainituissa maissa péatevia asiakaspalvelusta huolehtivia kump-
paneita, joiden yhteystiedot [6ydat takuutodistuksesta. Heidén kauttaan voit saada kaikki asiakaspalve-

lut, kuten korjaukset, varaosien ja kulumaosien seka tarvittavien kayttdmateriaalien toimitukset.

Huomaa, etta seuraaviin tdmén tuotteen osiin kohdistuu kaytosta johtuvaa, luonnollista kulumista, ja etta
seuraavia osia tarvitaan kayttémateriaaleina.

Laji Esimerkki
Kuluvat osat* Poranistukka, Akku
Kayttémateriaali / kayttdosat* Palat/poranterat
Puuttuvat osat

* ei valttamatta kuulu toimitukseen!

Puutteellisuuksien tai vikojen ilmetesséa pyydamme iimoittamaan virheesta verkossa sivustoon www.
isc-gmbh.info. Ole hyvé ja anna vian tarkka kuvaus ja vastaa sen liséksi joka tapauksessa seuraaviin
kysymyksiin:

*  Onko laite toiminut jo ainakin kerran, vai oliko se jo alusta lahtien viallinen?
* Havaitsitko jotain erikoista ennen vian iimenemisté (oireita ennen vikaa)?
*  Miké mielestasi on lai vikana (paaasiallinen vika)?

Kuvaa téata toimintavirhetta.
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Takuutodistus

Arvoisa asiakas,

tuotteemme Iapikayvat erittéin tiukan laadunvalvontatarkastuksen. Mikéli tima laite ei kuitenkaan toimi
moitteettomasti, valitamme tapahtunutta suuresti ja pyydamme sinua kaantymaan teknisen asiakas-
palvelumme puoleen kayttaen tassa takuukortissa annettua osoitetta. Selvitimme asian mielellamme
myds puhelimitse allaolevan palvelunumeron kautta. Takuuvaateiden esittdmista koskevat seuraavat
maaraykset:

1.

Namaé takuuehdot koskevat ainoastaan kuluttajia, ts. luonnollisia henkildita, jotka eivat kayta tata
tuotetta sen enempaa pienteolli kuin mut kaan itsenai a ammatinharjoituk Nama
takuuehdot saatelevat taydentavia takuusuorituksia, jotka allamainittu valmistaja lupaa uusien
laitteidensa ostajille lakimaaraisen takuun liséksi. Ne eivéat vaikuta lakimaaraisiin takuusuoritus-
vaateisiisi millaén tavalla. Takuumme on sinulle maksuton.

Takuusuoritus kattaa ainoastaan sellaiset hankkimasi allamainitun valmistajan uuden laitteen
puutteellisuudet, jotka todistettavasti aiheutuvat materiaali- tai valmistusvirheistd, ja se on rajattu
valintamme mukaan ainoastaan néiden laitteen vikojen korjaamiseen tai laitteen korvaamiseen uu-
della.

Ole hyva ja ota huomioon, etta laitteitamme ei ole suunniteltu kaytettavaksi pienteollisuus-, kasi-
tyélais- tai ammattitarkoituksiin. Takuusopimusta ei siksi synny, jos laitetta on takuun kestoaikana
kéytetty pienteollisuus-, kasitydlais- tai teollisuustydpaikoilla tai siihen on kohdistunut naihin verrat-
tavissa oleva rasitus.

Antamamme takuu ei kata naita vaurioita:

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat asennusohjeen noudattamatta jattamisesta tai asi-
antuntemattomasta asennuksesta, kayttdohjeen noudattamatta jattdmisesta (kuten esim. liitdnta
vaaraan verkkojannitteeseen tai virtalajiin) tai huolto- ja turvallisuusmaaraysten laiminlyonnisté tai
laitteen altistamista epadnormaaleille ympaéristdolosuhteille tai puutteellisesta hoidosta ja huollosta.

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat maaréaysten vastaisesta tai virheellisesta kaytosta
(esim. laitteen ylikuormitus tai hyvaksymattomien litostyokalujen tai varusteiden kayttd), vieraiden
esineiden tunkeutumisesta laitteeseen (esim. hiekka, kivet tai poly, kuljetusvauriot), vakivoiman kay-
tosta tai ulkopuolisista tekijoisté (esim. putoamisesta aiheutuneet vahingot).

- laitteessa tai sen osissa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat kaytdsta johtuvasta, tavanomaisesta
tai muuten tavallisesta kulumisesta.

Takuuajan kesto on 24 kuukautta ja se alkaa laitteen ostopaivasta. Takuuvaateet tulee esittaé en-
nen takuuajan paattymisté kahden viikon kuluessa siité, kun olet havainnut vian. Takuuvaateiden
esittdminen takuuajan paétyttya ei ole mahdollista. Laitteen korjaus tai vaihto ei johda takuuajan
pitenemiseen tai laitteen tai siihen mahdollisesti asennettujen varaosien takuuajan alkamiseen uu-
delleen alusta. Tama koskee myds paikan paalla suoritettuja palveluja.

Viallista laitetta koskevat takuuvaateet tulee esittaa osoitteella: www.isc-gmbh.info. Pida uuden
laitteesi ostotosite tai muu ostonayttd valmiina. liman vastaavia tositteita tai tyyppikilpea meille lahe-
tettyjen laitteiden osalta takuuvaateet on suljettu pois, koska mahdollisuudet laitteen tunnistamiseen
puuttuvat. Mikali takuumme kattaa laitteen vian, asiakkaalle toimitetaan korjattu tai uusi laite viipy-
matta.

Tietysti korjaamme mielellamme korvausta vastaan myds sellaiset laitteiden viat, jotka eivat kuulu tai
eivat endé kuulu takuumme piiriin. Laheté tata varten laite teknisen asiakaspalvelumme osoitteeseen.

Kuluvien osien, kéyttoosien ja puuttuvien osien suhteen viitaamme tdman takuun rajoituksiin, jotka on
selostettu tdmén kayttdohjeen asiakaspalvelutiedoissa.
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Tb! - AnAy 0rMacHOCTM NOJY4YUTL TPABMY NPOUTUTE PYKOBOACTBO MO
3KCMyaTaumm

@®

OcTopoHo! Ucnonb3ayiiTe cpepcTBa 3aluThl Cyxa. BosaeicTaue LWyma MOKET BbI3BaTH NOTEPIO

(2]
5
<
X
o

OcTopoKHO! Ucnonb3yitTe 3alMUTHbIE O4KU. Bo3HUKaLLWe BO BpeMs paboTbl UCKPbI MK
BbIAENAIOLLMECA 13 YCTPOWCTBA 0GIOMKMU, OMMIKMA U Mbl/Ib MOTYT MOBPEAUTL OpraHbl 3peHUS.

>

TonbKO ANA UCMONL30BaHKA B CYyXUX NOMEeLLeHUAX

O

Hnacc sawus! Il
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OnacHocTb!

Mpy MCNoNb30BaHWMK YCTPOMCTB HEOBXOAMMO
cob/ioaaTh onpeAesieHHbIe NpaBitia TEXHUKN
6e30nacHOCTH ANA TOro, YTOBb! n3bewarb
TpaBM v NPeaoTBpaTUTL yuiep6. Moatomy
BHMMaTe/IbHO NPOYUTalTE HacToALLEe
PYKOBOZCTBO MO SKCMyaTalum / ykasaHus no
TeXHUKe 6e30MacHOCTM NOIHOCTbIO0. XpaHuTe
1X B HAZIeXXHOM MecTe A/Isi TOro, YTOGbl UMETb
HEOBX0/MMYIO MHOPMALMIO, KO OHa
noxago6uTcs. Ecam Bel aeTe ycTpoiicTso
APYrUM A/ NO/Ib30BAHWSA, TO MPUJIOKMUTE K HEMY
9TO PYKOBOACTBO MO KCMyaTaunn / yrasaHus
10 TeXHWKe 6e3onacHoCcTH. Mbl He Hecem
HWKaKOW OTBETCTBEHHOCTU 3a TPaBMbl U yLUIepo,
KOTOPbIE GblM NOJyYEHb! UM MPUHMHEHBI

B pesynbrare HeCoBMOAEHNA YKasaHuit

9TOro PyKOBOACTBA W YKa3aHMiA N0 TeXHUKe
6e30nacHOCTM.

1. YKa3aHu1A no TexHuKe
6e3onacHoCTH

CoOoTBeTCTBYIOLME YKA3aHUA N0 TEXHUKE
6e30MacHOCTH HaXOAATCA B NPUIOKEHHBIX
6potutopax!

Mpeaynpexaerue!

O3HaKoOMbTECb CO BCEMU YKa3aHUAMM Mo

Al W, UHCTPYKL

U306y UT

XapaKTepUCTUKaMK, KOTOPbIe NpUaralTca
K AAHHOMY 3/IEKTPUYECKOMY UHCTPYMEHTY.
HeTo4Hoe cobnoaeHne yrasaHui,
COZlepHaLLMXCA B CNeAYIOLLEI MHCTPYKLMK,
MOMET MPUBECTMU K NOPAKEHUIO 3NEKTPUHECKUM
TOKOM, MO¥apy v (MNK) TAMENbIM TPaBMaM.
CoxpaHsAiTe BCe YKa3aHUA N0 TEXHUKe
6e30MacHOCTU U MHCTPYKLUUKN ANA
ucnonb3oBaHuA B Gyayliem.

2. CocTaB ycTpoiicTBa U coCTaB
yNaKoBKU

2.1 OnucaHue ycTpoiictsa (puc. 1)

1. MpHeMHWK HacaaKu

2. Namna

3. Mepekntouarenb BpalleHUA BNeBO-BNpaBo
4. MNepeKtoyaTeslb «BK/IOYEHO-BbIK/IIOYEHO»
5. Jlamna KoHTpons 3apaga

6. MogrnioyeHne 3apsaja

7.3apsgHoe yCTpoMCTBO

8. 3apAaHbIi Kabenb

2.2 CocTaB KOMIJIEKTa YCTpoiCcTBa

MpoBepLTe KOMMIEKTHOCTb U3AENNA Ha

0OCHOBaHWM ONCaHHOO 06bEMA NOCTABKM.

Mpu 0BHapyMeHUN HeloCTaTKa KOMMOHEHTOB

06paTuTech B HaLL CEPBUCHbIM LIEHTP

WM MarasuH, B KOTopom Bbl npro6penn

YCTPOWCTBO, He Mo3AHEee YeM B TeueHue 5-Tn

pabounx AHel nocne NPUoGPETEHNA U3ZeNus,

npeagbAsme AeﬁCTBMTeﬂbHyIO KBUTAHUMIO O

nokynke. O6paTtuTe BHUMaHWe Ha TabuLy ¢

yKa3aH1eM rapaHTUIHbLIX CPOKOB B IOKYMEHTE C

MHd)opmauweM 0 CEPBMCHOM OBC/TyKUBaHNN.
OTKPOWTE YNaKOBKY W BblHETE OCTOPOMHO U3
YMaKOBKM YCTPOWCTBO.

©  YganuTe ynaKoBOYHbIA MaTepuas, a Takme
npMUCcnoco6AEeHNsA 3alUTbl YCTPOMCTBA NpH
YMaKoBbIBaHWM 1 TPAHCTIOPTMPOBKE (MpU
Hann4mm).

* [lpoBepbTe KOMMIEKTHOCTb YCTPOMCTBA.

© [poBepkTe yCTPOMCTBO U MPUHAAIEHHOCTH
Ha Hann4yme BOSHUKLUMX Npu
TPaHCMOPTPOBKE MOBPEKAEHUIA.

©  CoxpaHsiiiTe ynaKoBKy Mo BO3MOXKHOCTH
[10 UCTEYEHWA CPOKA rapaHTUMHbIX

06A3aTenLCTB.
OnacHocTb!
YCTpoiCTBO M ynaKoBKa He ABAIOTCA
A urpy 3anpeuy AeTam

MrpaTb ¢ N1aCTUKOBLIMU NAKETaMK,
nneHKamu U MenKkuMK aetanamm! OnacHocTb
3aK/II04aeTCA B TOM, YTO OHU MOTYT
APOMIOTUTL WA NOFUBHYTL OT yAyIWbA!

AKKYMYNIATOPHbI BUHTOBEPT
BapsagHoe ycTpoicTBO

3BapagHbii Kabenb

OpUrnHasbHoe pyKOBOACTBO Mo
3KCnyaTauum

©  YKasaHus Mo TeXH1Ke 6e30MacHoCTH

3. Ucnonb3oBaHWe B COOTBETCTBUU
C npeAHa3Ha4yeHUem

[vcKoBan pyyHas nuna npeaHasHadeHa Ans
OCYLLECTBNEHUS MPAMbIX NPOMUIIOB B NpeamMeTax
13 AepeBsa, U3 NoA0GHbIX AEPEBY MaTePHUaoB 1
13 NNacTMacchl.

Pa3spellaeTcs UCMo/b30BaTh YCTPOMCTBO TObKO
B COOTBETCTBUM C €10 NpeaHasHadeHem. Jiiboe
Apyroe, OT/IMHaIoLEeecs OT STOTO UCMO/b30BaHNE
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CYMTAETCA HE COOTBETCTBYIOLLUM
npeAHasHaueHuto. 3a BCe BO3HUKLLME B
pesy/ibTaTe TaKoro UCMo/b30BaHNA YILep6 an
TpaBMbl JIOGOr0 BUAA HECET OTBETCTBEHHOCTb
nosnb3oBaTesNb U paboTaloLLMit C YCTPOMCTBOM, a
He ero U3roToBUTE b,

Y4THTe, YTO KOHCTPYKLMA HaLLMX YCTPOWMCTB
He npeaHa3HayeHa AN UCNob30BaHUA

ux B I'IpOMbILUneHHOﬁ, peMeCﬂeHHOﬁ wm
MHAYCTpUabHOM 061acTh. Mbl He Hecem
HVKaKOW OTBETCTBEHHOCTM MO rapaHTUHbIM
06A3aTe/IbCTBaM MpU UCMO/Ib30BaHMM
YCTPOWCTBA B NPOMbILUNEHHOW, PEMECNEHHOMN
WM MHAYCTPUAnbHOM 061acTK, a TakKe B
NoA06HOM AEATENLHOCTU.

4. TexHU4YECKUe faHHble

OneKTponuTaHue gsuratens:.... 3,6 B noct. Toka
CKOpOCTb BpalLEHUA X0/10CToro XoAa: . 180 MuH™!
BpalieHue BneBo-Bnpaso:
HanpsixeHue akkymynaTopa: ....... 5 B nocT. ToKka
Tok 3apaga akkymynatopa: ....300 MA
HanpsixeHune ceTu 3apagHoro agantepa:
........................................... 100-240 B ~ 50-60 ru

Bpema 3apAaKM: ..o 3-54acos
EmkocTb ymynstopa 1,5Ay
TUN aKKYMYNATOPA: ... JITUEBbIN UOHHBIN
Bec: 0,4 Kr
OnacHocTb!

Lymbl ¥ BUGpayus
MapameTpbl WyMOB 1 BUGPaLK Bblv 3MEPEHbI
B COOTBETCTBMM C HOpMammn EN 62841.

YpoBeHb faBieHunaA Wwyma LpA
HeonpepeneHHocTb KM
YpoBeHb MOWHOCTU WwyMa Ly, ..o 68,3 AB(A)
HeonpepenenHocTs K,

WUcnonb3yiiTe 3aWuTy opraHos ciyxa.
BosgeiicTaueE LyMa MOKET BbI3BATH NOTEPIO
cnyxa.

CymMMapHoe 3HaueH1e BeY1HbI BUGpaLmn
(CymMmma BEKTOPOB TPex HanpaB/eHuIA)
onpegeneHo B cootseTcTsum ¢ EN 62841.

BesyaapHoe 3aBUHYMBaH1E

3BHaueHu1e ammnccumn Bubpaumum ah < 2,5 m/c?
MorpewHocTs K = 1,5 m/c?

MpuBeAeHHbIE CyMMapHble 3HaYeH1A BUGpaLumm
1 napameTpbl BMUCCHM LLyMa NOY4EHb! B
pesynsTarte NpUMeHeHWs CTaHAapTHOro MeToaa
MCMbITAHWA 1 MOTYT GbITb MCMO/Ib30BaHbI

[1A CPaBHEHUS OHOTO 9IEKTPUYECKOTO
WHCTPYMEHTa C Apyrum.

MpuBeaeHHbIE CyMMapHble 3HaYeH1A Bubpaumm
1 napameTpbl SMUCCHM LLyMa MOTYT TaKKe
MCMO/Ib30BATLCA [/1A1 NPEeBapHUTE/IbHOM OLEHKN
YPOBHA HarpysKu.

Mpeaynpexpaexne:

3HaYeHUs BUGPaLK 1 YPOBHMU LiyMa BO BPEMsA
9KCMyaTaLmum 31eKTPOUHCTPYMEHTa MOryT
OT/INYaTbCA OT NPUBEAEHHbIX 3Ha4YeHu B
3aBMCHMMOCTH OT Crocoba MCrMo/b30BaHMA
YCTPOMCTBA, B YACTHOCTM OT B1AA
o6pabarbiBaemMoro Usaenus.

CsepauTe o6pa3oBaHme WYMOB YU BUGpaLum K

Mmmmymy'
Mcnonbayiite TONbKO 6€3yKOPU3HEHHO
paGoTatoLme ycTpoiicTa.

©  PerynspHo NpoBoOAUTE TEXHU4ECKOE
06CNYKMBAHME U OYUCTHY YCTPOMCTBA.

® pu paboTe y4uTbIBaiiTE OCOGEHHOCTU
Bauwero ycTpoiicTea.

* He noggepraiiTe yCTPOWCTBO NeperpysKe.

©  Tp1 HEOBXOAMMOCTH aiiTe NPOBEPUTL
YCTPOMCTBO creuuanmcTam.

*  OTK/IloYalTe YCTPOWCTBO, ECAM Bbl €70 He
ucnonbayeTe.

*  Wcnonbayiite nepyarku.

OcToporHo!

OcTaTouHble ONacHoCTH

[lame B TOm cniyyae, ecnv Bbl ucnonb3syere

ONMCbIBAEMbI 3/IEKTPUHECKUI MHCTPYMEHT

B COOTBETCTBMM C NpejnucaH1em, To 1 Toraa

BCerga ocTaeTcs MecTo AnA pucka. Huwe

NPUBE/EH CNIMCOK OCTaTOYHbIX OMACHOCTEM,

CBA3aHHbIX C KOHCTPYKLMEN HAaCTOALLEro

3/IEKTPUYECKOTO MHCTPYMEHTa:

1. 3ab6onieBaHue NErKKX, B TOM C/lyyae ecu
He UCMO/b3YeTCA COOTBETCTBYIOLMIA
pecnuparop.

2. Tlospew/eHue cnyxa, B TOM Cy4ae ecim He
MCMO/b3YETCA COOTBETCTBYIOLLEE CPEACTBO
3alLyThI CyXa.

3. HapyuieHus 310poBbA B pesynkTate
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BO3/le/CTBNA BUGPALMM Ha PYKy Npu
[/INTE/IBHOM MCTO/Ib30BaHWM yCTpOHCTBA
WU MPY HEMPaBUIbHOM MO/Ib30BaHUN 1
HeHaf/1ealLeM TeXHUHECKOM yXoge.

5. Mepep, BBOJOM B 3KCN/IyaTauuio

OnacHocTb! MpoyuTaiiTe HenpemMeHHo

nepez NepBbIM UCMO/L30BAHUEM

Batuero akKymynATOPHOrO LWypynosepTa

HUKECNeayloLLMe yKa3aH!s:

1. OcyuiecTsuTe 3apAAKY aKKyMySIATOPHOMO
6/10Ka NPy NOMOLLM NPUNOKEHHOTO
3apAfHOro yCTpOiicTBa.

2. Wcnonb3yiTe TONBKO NoaxoasLne
OTBEPTOYHbIE HACAZKW B 6e3ynpeyHom
COCTORHWM.

3. Tp1 BBUHYMBAHWUM BUHTOB B CTEHbI
BbINOIHUTE NPOBEPKY Ha HaIM4YME CKPbITbIX
3/1EKTPONPOBOAKM, ra3onposoza u
BOJOMNPOBOZA.

6. OGpalleHne ¢ yCTPOMCTBOM

6.1 3apaaKa akkymynsaTopa (puc. 2)
AKKyMyNATOp 3alLMLLEH OT MYyGOKOro paspsaja.
BcTpoeHHOE YCTPOIMCTBO 3aLlTbI OTH/IIOHAET
YCTPOWCTBO aBTOMATU4YECKM NpU paspsge
aKKymysiaTopa. B aTom ciyqae npuemMHuK
HacaKv 6UT 6onblue He BpallaeTca.

Yrasanue! He BrtouaiiTe Gonblue
nepeKksyaresib «BKIKYEHO-BbIK/IOYEHO», €CNU
cpaboTasio 3alMTHOE YCTPOMCTBO. 3TO MOMKET
NPUBECTY K NOBPEHAEHMIO aKKYMYIATOPA.
Y6eanTech, 4TO yKazaHHOe Ha TUMNOBOW
Ta6/IM4Ke 3HaYEHNe HaNPAMEHNA COOTBETCTBYET
3HAYEHUIO HaNPAXKEHWUA NOAKIYaeMOoMn
anekTpoceTn. CoeanHunte USB-iTekep Tuna

A (8a) 3apsapHoro Kabens (8) ¢ 3apAaHbIM
ycTpovicTeoMm (7). BcTaBbTe 3apagHoe
YCTPOWCTBO B PO3ETKY 9/1EKTPOCETU 1
coeannute USB-wTtekep Tvna Micro B (8b)
3apAaHoro Kabens (8) ¢ noakNo4eHeM 3apaga
(6) aKKyMyNATOPHOrO BUHTOBEPTA.

Tenepb namna KoHTpons 3apsaa (5) ceeTutcs
KpacHbIM LBETOM. DTO rOBOPUT O TOM, 4TO
aKKymysiTop 3apsiaeTcs. [ocsie ycnewHon
3apAAKM 1aMmna KOHTPOAA 3apsAaa HaunHaeT
ropeTb 3e/1eHbIM LUBETOM.

YkasaHnwue! Bo Bpema npouecca 3apaga
PYKOATKA MOMET HEMHOTO HarpeTbCA, 4TO
AB/IAETCA BMOJIHE HOPMa/IbHBIM SIB/IEHUEM.

Ecnmn akkymMynATOPHBI 610K He 3apsmaeTca, To

HEo6X0A1MO NPOBEPUTD:

. Hann4yne HanpAaxeHusa ceTn B
3/IEKTPUYECKOW PO3eTHE

©  HaJM4Me NNOTHOrO COEMHEHUA Ha
KOHTaKTax 3apA/iHOro yCTPOICTBa.

Ecnun akkymynaTop He 3apsmaeTtca, npockta
0TNpaBuTL

©  3apAgHoe yCTPOWMCTBO

. W BUHTOBEPT

B Hall OTAE/ 06C/YIKMBAHMA.

[na obecneveHns ANUTENBHOTO CPOKa CNYHObI
aKKYMy/IATOpa HEOBXOAMMO OCYLLECTBATL
CBOEBPEMEHHYIO 3aps/IKY aKKymynsTopa. 310
HEo6XoZ1MMO NPOBOAUTL B TEX CAyH4asX, KorAa
Bbl 3amMeTuTe, YTO MOLHOCTb aKKyMY/IATOPHOro
LypyrnoBepTa CHUMAETCA.

6.2 Mepekntoyarens HanpaBeHUA BpaleHUsa
(pucyHoK 3/nos. 3)
Mpur nomoLLyM cABUratoLLLeroca nepekyarens,
PacroIOKEHHOTO Ha/, NepeK/oYaTesem
BHJIIOYEHO-BbIK/IIOYEHO, MOMHO MEHATb
Hanpas/ieH1e BpaLUEHUs aKKyMYyIATOPHOTO
LypynoBepTa 1 3alLUTUTL ero oT C/ly4aiHoro
BHJ/IIO4EHUA. Bbl MOXETE BbiBpaTh Mexay
BpalLeH1eM B/IeBO UM BNpaBo. [L1s TOro, 4ToGbl
136emarb NoBpem/AeH!sA NprUBosa HeoGXoAUMO
OCYLECTBNATL NEPEK/IIoYEHNE NPUBOJA TOLKO
B HEMoABWMHHOM COCTOSHUM MHCTPyMeHTa. Ecn
cp,swra»ou.mﬁcn nepexto4aTelb HaxoanTcaA
B CPE/IHEM MOJIOMEHMM, TO NepeKsioyaTelb
BHJIIOYEHO-BbIK/IIO4EHO 3a6/I0KMPOBaH.

6.3 MepexntovaTesb BKIOYEHO-BbIKIIOYEHO
(puc. 3/nos. 4)

[1NA BK/IIOYEHUA aKKYMYNIATOPHOTO BUHTOBEPTa

HaXKMUTE NepexsIloHaTesb BKIIOYEHO-

BbIK/TIO4EHO. ,ql'lﬂ TOro YTO6bl BbIKNKOUUTH

YCTPOWCTBO OTMYCTUTE NepeKsitoyaTeb

BK/TO4EHO-BbIK/IIO4YEHO.

6.4 CBETOAUOAHDbIN UCTOYHUK CBETa
(pUCyHOK 3, nos. 2)

CBeTOANOAHbIV UCTOYHUK CBETa (2) No3BoNAET

ocBellaTh MECTO PaGoThbl NPY HEGNArONPUATHBIX

CBETOBBbIX YC/IOBUAX.

CBETOAMOAHbIM MCTOYHUK CBETA Ha4HeT

CBETUTbCA aBTOMaTU4ECKK Npn SBABHCTBOBaHMM
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nepeKn4aresns «BKAO4YEHO-BbIKNHOHYEHO» (4)

6.5 CmeHa HacajKu (PUCYHOK 4)
Mpeaynpexpaenune! MNMpun Bcex pabotax
(Hanpumep, cMeHa Haca/ioK, TeXOGCyHMBaHME
W T.[A.) Ha aKKYMyNATOPHOM LUypynoBepTe
HeoGX0AMMO YCTaHOBUTL NepeKsioyaTeb
Hanpas/ieHWA BpalLEHWs B CPeAHEE NOJIOHEHME.
BcTaBbTe HacaAKy 6UT (a) B NPUEMHWK HacaaKu
61T (1). BoiHyTb HacagKy 61T (a) AnA TOro, 4ToGbI
YAQNNTb €€ U3 NPUEMHUKA HacaaKu 6uT (1).

6.6 BuHTBI

JlydLLe BCero UCMosibayiTe BUHTbI C
camMOLeHTpUpoBaHMeM (Hanpumep,

Torx, KpecToo6pasHbIi WKL), KOTOpbIE
obecneynsaroT 6e30nacHyio pa6oTy.
BHWMaTesbHO CneuTe 3a TeM, YToGbl
MCMO/b3yeMble Hacafikn GUT U BUHTbI COBNagam
no dopme v pasmepy.

7. OunCTHa, TEXOGCyHUBaHUE U
3aKa3 3anacHbIX geTtanen

OnacHocTb!
Mepep, Bcemn paboTamu MO O4UCTKE HEOBXOAUMO
BbIHYTb LUTEKEP M3 PO3ETHU ANIEKTPOCETU.

7.1 OuncTtia

©  CoaepmuTe 3alUMTHbIE MPUCTIOCOBEHNS,
BEHTUNALUMOHHbBIE LWeNu 1 Kopnyc aAsuratens
CBOGOAHBLIMM HACKO/IbKO 3TO BO3MOMHO OT
nbiAn 1 rpasu. MpoTpuTe YCTPOICTBO YMCTON
BETOLULIO MM NPOZYHTE CHATbIM BO3/lyXOM
10/, HU3KWUM AaBNEeHUEM.

*  Mbl peKOMeH/yeM O4MLaTh YCTPOMUCTBO
cpasy Mocsie Kam/oro UCMo/b30BaHHA.

©  PerynapHo ouuLiainTe yCTPOMNCTBO BIaXHON
BETOLUbLIO C HEGObLUMM KOIMYECTBOM
KMAKOrO Mbina. He 1cnonb3ayiite cpescTea
ANA O4YUCTKU UK pacTBOPbI; OHU MOTYT
NOBPEANTL MACTMACCOBbIE YacTH
ycTtporicTea. Cnegute 3a Tem, 4Tobbl BOAA He
rionana BOBHyTpb ycTpoiicTaa. MonagaHue
BO/ibl B 3/IEKTPUYECKOE YCTPONCTBO
noBbILWAET ONacHOCTb NOMTyHeHUA yaapa
TOKOM.

7.2 Texo6cnywuBaHme
BHYTpM yCTPOICTBA HET HUKAKWUX AETane,
HYM/IAIOWMXCH B TEXHUHECKOM yXofie.

7.3 3aka3 3anacHbIx ageTaneu:

Mpu 3aKase 3anacHbix AeTanei Heo6xoaAMMO
yKasaTb CNefylolme AaHHble;

* TunyctpoicTea

* Homep apTuKyna ycTporcTaa

®  MaeHTUdUKaLMOHHBIN HOMEp yCcTpoiicTBa

* Homep HeO6X0AMMON 3anacHoi aeTanu
AKTyanbHble LeHbl M MHPOPMaLMA HaXOAATCA Ha
cTpaHule www.isc-gmbh.info

8. YTMnusauuma u BTOpuyHoe
ucnonb3oBaHue

YCTPOICTBO NOCTAB/IAETCA B yNaKOBKe

[N1A NPeaoTBPaLLEHNsA NOBPEMAEHUI NpU
TPaHCMOPTVPOBKE. 3Ta yraKoBKa ABNAETCA
CbIPbEM U MO3TOMY MOET GbITb UCMO/Ib30BaHa
BHOBb W/I1 HaNpaB/ieHa Ha NMOBTOPHYIO
nepepaboTHy CbIpbs. YCTPOMCTBO U €ro
NPUHAAIEIKHOCTU U3TOTOBJIEHBI U3 PA3/IYHBIX
marepuanos, Hanpumep, metasnna v naacrtmacc.
He BbibpacbiBaiiTe fedeKTHble ycTpoicTa
BMeCTe C 6bITOBbIMM OTXOAaMM. ANl NpaBUAbLHON
YTUIN3aLMM YCTPOWCTBO HEOBXOAMMO CAAaTh B
NoAXOAALMIA NYHKT Npuema. Ecnv Bbl He 3HaeTe,
rae HaxoAuTCA NYHKT npuema, yTo4HUTe 3TO B
opraHax KOMMyHaJ/IbHOrO yrpaB/IeHMs.

9. XpaHeHune

XpaHuTe YCTPOMCTBO 1 €ro NPUHAA/IEIKHOCTH
B TEMHOM, CyXOM U HENOABEPHEHHOM
BO3/IeVCTBUIO MOPO3a, @ TaKKe HeOCTYMHOM
Ana geteit mecte. OnTManbHasa Temneparypa
XpaHeHus HaxoauTea mexay 5 °C v 30 °C.
XpaHWTe 9N1eKTPOUHCTPYMEHT B OPUrMHAIBHOM
yNaKoBKe.
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TonbKo anA cTpaH EC

3arpeLyeHo BbIGPachIBATb 9NEKTPOUHCTPYMEHT B 06bI4HbIN JOMALLHMIA MyCOp.

CornacHo eBponelickoi anpexTuse 2012/19/EG 06 MCMNONb30BaHHbIX ANEKTPUHECKMX M NIEKTPOHHbIX
YCTPOMCTBAX M peann3auum B NpaBoBOW CUCTEME COOTBETCTBYIOLLEN CTPaHbl HEOGXOAUMO
MCMO/Ib30BaHHbII 3IEKTPUYECKUIA MHCTPYMEHT YTUIM3MPOBATb OTAE/BLHO M HAaMPaBATL Ha BTOPUYHYIO
nepepaBoTKy ANA OXpaHbl OKPYHatoLei cpespl.

BTOpW-lHaH nepepa60TKa - asibTepHaTuea 06A3ATENIbHOM OTCbINKE yCTpOHCYBa Hasaf, M3roToBUTEeNIO:
Bnapenel, aneKTpr4eCKOro ycTpoicTaa B cnyyae n3taBneHns OT COGCTBEHHOCTU 06A3aH,B
KayecTBe a/isTepHaTMBbl OTCbIZIKK Ha3az, WN3roToBUTENIO, COAeHCTBOBaTb HaAﬂe)KaLIJ,eFi yTunmsaumn.
MpuleaLee B HErOAHOCTb YCTPOIMCTBO MOMKET GbITb NEPEAAHO B MPUEMHbIM MYHKT, KOTOPbIN
OCYLUEeCTBUT JIMKBMAAUNIO B COOTBETCTBMM C 3aKOHOM CTpaHbl O LMKIMYHOM NMPOU3BOACTBE

14 06paLL|eHMM C MyCOpOM. OTO He OTHOCUTCS K MPUNOKEHHBIM K NpULleLleMy B HeroJHOCTb
060pyA0BAHMIO [JOMOHUTE/IbHLIM YCTPOMCTBAM M BCMIOMOraTesIbHbIM CPEACTBAM, He COAepPHaLMM
BNIEKTpU4eCcKne 4acTu.

lMepeneyarbiBaHme UM NPoY1e BUAbI PA3MHOMEHNA AOKYMEHTALN 1 COMPOBOAUTESbHBIX IMCTOB
NPOAYKUMM GUPMBbI, MONHOCTBIO UM YACTUYHO, Pa3peLLEHO NPOU3BOAUTb TONIbKO C OAHO3HAYHOTO
paspetuenus ISC GmbH.

COXpaHHeTCﬂ npaBo Ha TEXHU4ECKMEe U3MeHeHnA
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MHpopmauua o cepBUCHOM O06CNTyHUBAHUU

Bo Bcex cTpaHax, ykasaHHbIX B rapaHTUiHOM CBUAETE/bCTBE, Y HAC MMEIOTCA KOMMETEHTHbIe
CEPBHCHbIE NapTHEPbI, KOHTAKTHbIE JaHHbIE KOTOPbIX Bbl HalieTe B rapaHTUHOM CBUAETENLCTBE.
OHw Bceraa B Balem pacropsKeHnn 1A peLleHms lo6bIX BOMPOCOB, CBA3aHHbIX C 06CYKUBAHUEM,
Hanpumep, A/1f PEMOHTA, MOCTABKM 3an4acTei 1 6bICTPOU3HALLMBAIOLLMXCA AeTael, a TaKwe
NPUOGPETEHNA PACXOAHBIX MaTepHaoB.

CnepyeT 06paTuTb BHUMaHUE Ha TO, YTO B 3TOM U3AEINK Criefyiolme AeTanu NoaBEpHeHb!
©CTeCTBEHHOMY M3HOCY M/ M3HOCY B CBA3M C 3KCTyaTauyelt / cneayroume Aetany TpeyoTcs B
KayecTBe pacXofiHbIX MaTep1asos.

Kareropua Mpumep
BbicTponsHalumBatowmecs getanm™ CBEPUbHbBIA NATPOH, AKKYMY/IATOP
PacxopHbli MaTepuan/pacxopHble 4acTu* Hacapkw/cBepna
HepocTatoume KOMMOHEHTbI

* He 06s3aTeIbHO BXOAAT B 0GbEM NoCTaBKu!

IMpu 06HapyHeH AedeKTOB UK HeUCTIPaBHOCTEN Mbl NPOCMM Bac 3aABUTL O TAKOM C/ly4ae B CETH
MHTepHeT Ha caiite www.isc-gmbh.info. O6paTuTe BHMMaH1e Ha TOUHOe OnMcaHne HeUCNpPaBHOCTU U B
N0GOM cly4ae OTBETLTE Ha CrieayloLMe BOMpoChI:

©  YCTPOWCTBO ye paGoTasno Uin OHO GblI0 HEMCTPABHBLIM C CamMoro Havana?

*  Bawm 6pocunoch 4To-160 B miasa nepes, BOSHUKHOBEHWEM HEWUCTIPaBHOCTH (MPU3HaK nepez,
HEUCnpaBHOCTbIO)?

*  HaKyio HencnpaBHOCTb MMEET YCTPOWCTBO, Mo Baliemy MHeHWIo (OCHOBHOI NpU3HaK)?
OnuLMTE 3Ty HEMCMPaBHOCTb.
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FapaHTn iHOE cBUaeTeNnbCTBO

YBaxaemas noKynarenbHUUa, yBa}KaeMbIVI noKynare/sib,

HaLUM NPOAYKTbI NPOXOAAT TLLATEIbHEMLLIMIA KOHTPOb KayecTBa. Ecnm aTo yCTPOIMCTBO BCe e He byaeT
(YHKUMOHMPOBATL 6€3yNpPeyHo, Mbl NPOCKM Bac 06paTUTLCA B HaLL CEPBUCHbIN OTAEN N0 aapecy,
YKasaHHOMy B 3TOM FapaHTMﬁHOM TanoHe. Mbl TaKKe OXOTHO OTBETMM Ha Bawm BOMpOCkI No Tel'leq)OHy,
HOMEP KOTOPOro NpuBeAeH Hue. Mpu NpeabABAEHUA rapaHTUHBIX TPEGOBaHWI AeCTBYIOT cneayoLme
yCnoBus.

1.

HacTosve npasuna rapaHTUv eiMCTBYIOT UCK/IOYNTENILHO B OTHOLLEHWMW MO/Ib30BaTeNew, T.e.
q)MSVNeCKMX 1L, KOTOpble He HaMepeBatoTCA UCMO/Ib30BaTh HAaCToALEe U3aenie B paMKax cBoel
npod)eccmouaanoFi i [J,perﬁ CamoCTOATEIbHOM AEATE/IbHOCTH. HaCTOHLIJ,Me npasuna rapaHTum
PerynmpytoT AONOHUTE NbHbIE YC0BMA OKa3aHUA rapaHTUMHBIX YCNYT, KOTOPbIE HAXKEYNOMAHYTbI
npou3BoAnTENb 06Gecne4nBaeT NoKynaTensM CBOWUX HOBbIX YCTPOICTB B IONOHEHWE K YCIOBUAM
rapaHTuu B COOTBETCTBUU C 3aKOHOM. o™m I'apaHTl/IljiHble obA3aTenbCTBa He 3arparvsarT Bawwm
3aKOHHbIE rapaHTUiHbIe TpeGoBaHWA. Halwm rapaHTUitHble yenyri ansa Bac 6ecnnathbl.
lapaHTUiHbIE YCNyr pacnpoCTPaHAIOTCA TONLKO Ha AeeKTbl HOBOrO YCTPOMCTBA HUKEYNOMAHYTOrO
NPOM3BOAUTENS, KOTOPOE Bbl MPUOBPENM, CBA3AHHBIE C HEAOCTATKOM MaTep1ana 1nm
NPOM3BOACTBEHHbIM 6paKOM, U orpaHM4YMBaroTCA NO Hawemy Bhl60py yCTpaHeHneM Takunx [J,eq)eKTOB
YCTPOWCTBA MM 3aMEHOM YCTPOMCTBA. YYTUTE, YTO HalLM YCTPOWCTBA He NpeAHasHa4eHbl ANna
MCMO/b30BaHNA B NPOMBILLNEHHBIX LENsX, B PEMEC/IEHHOM NPOU3BOACTBE U Ha NPOodeCccMoHanbHON
OCHoOBEe. I'Ios‘romy FapaHTMﬁHblﬁ AOroBop cyMuTaeTca HeAeﬁCTBMTe}'IbeIM, ecnm yCTpOﬁCTBO
UCNosb30BasIoCh B Te4eHue rapaHTMVIHDI’O CpOKa Ha KyCTapHbIX, MPOMbILWNIEHHbIX NPeANPUATUAX UK
B PEMEC/IeHHOM NPOM3BOACTBE, & TaKKe NOABEPraoch CONOCTaBUMOM HarpysKe.

Halua rapaHT1s He pacnpocTpaHAeTca Ha:

- NOBPEM/IEHNA YCTPOWCTBA, BOSHUKILUE B Pe3y/bTaTe HeCOG/II0/IEeHNA PYKOBOACTBA MO MOHTAKY
W1 HenpaBW/IbHOro MOHTaXa, HECO6}1IO[J,EHMR PyHOBOACTBA MO 3KCnyaraunu (Hanpmmep, npu
MOAK/IOYEHUMN K CETU C HeNpaBW/IbHBIM HaNpPAXEHWEeM UK POAOM TOKa), HeCOBNI0AEHUA TpeGoBaHMI
Kacarte/IbHO TEXHUYECKOr0 0BC/YHMBaHWUA U TPeGOBaHMI TEXHUKM 6€30MacHOCTM, BO3/IECTBUA Ha
yCTpOFICTBO aHoMa bHbIX yCI'IOEl/Il:i Opr)KaPOLIJ,eﬁ cpejbl MM HeJoCTaTO4HOIMo yxoaa U TEXHUYEeCKOro
06CNyHUBaHNS;

- NOBPEMAEHNA YCTPOIMCTBA, BOSHUKLLME B pe3y/iTaTe HenpaBuIbHOrO UM HeHaanexallero
MCMo/b30BaHNA (HanpyUMep, NeperpysKa ycTpoMcTBa MK MPUMEHEHWE He A0MYLIEHHbIX K
UCNO/Ib30BaHUKD HacagoK Uaun I'IpMHaFlﬂe)KHOCTelji), nonagaHva B yCTpOFICTBO NOCTOPOHHKUX
npeAMeToB (HanpuMep, Necka, KaMHel UK Nblu, NOBPEXAEHUA NPYU TPAHCMOPTUPOBKE),
NPUMEHEHWA CUbI MU BHELLHWX BO3AEWCTBUIA (HanpuMep, NOBPEXASHUA NPY NageHnK);

- NIOBPEM/EHNA YCTPOWCTBA UM YacTel YCTPOICTBA, CBA3AHHbIE C M3HOCOM B CBA3M C
SKCI'IJ'IyaTaLll/ielji, 06bIYHbIM UK APYrmMm eCcTeCTBEHHbIM USHOCOM.

lapaHTUIHBIN CPOK CoCcTaBNAET 24 MECALA, OTCYET HAYMHAETCA CO AHA MOKYMKW YyCTPOMUCTBA.
lapaHTUiHbIE NpaBa HEoBXOAMMO NPEABLSAB/ATL A0 UCTEYEHUA CPOKA rapaHTUK B TEYEHUN

[7IByX HeAie/lb MOC/Ie TOro KaK By/leT 0GHapy#eHa HeMcnpaBHOCTb. 3aABNEHNA Ha rapaHTUiHoe

o6c. Yy nocne nc CpOKa rapaHTum He NPpUHUMatoTCA. PeMOHT unu 3ameHa
YCTPOWCTBA He BeZIeT K NPOAIEHMIO rapaHTUIMHOIO CPOKa, TaKKe Npu OKasaHWM TaKoM yCayr oTcHeT
HOBOIO rapaHTMIHHOrO CPOKa Ha YCTPOWCTBO /M BO3MOMXHO YCTaHOB/IEHHbIE AeTaIU He HauMHaeTCs
3aHOBO. 3TO YCNOBUE AEVICTBYET TAKIKE NpY 06paLLeHUM B MECTHBbIM CEPBUCHbIM OTAEN.

[ns NpeabABAEHNA rapaHTUHBIX TPEGOBaHWM COOBLMTE O HEUCNPABHOCTU YCTPOMCTBA Ha caiTe
www.isc-gmbh.info. Mp1roToBLTe KBUTAHLMIO O MOKYNKE UK APYrUe AoKa3aTenbCTBa NpUobpeTeHns
Bamu HoBoro ycTpoiicTea. OKasaHue rapaHTUIHbIX YCIyr MPUMEHUTE/LHO K YCTPOCTBaM,
Hanpas/IEHHbIM Ha pacCMOTpeHue 6e3 COOTBETCTBYHOLWMUX AOKa3aTe/IbCTB UAn d)MpMeHHOﬁ
Taﬁnwmm, UCKNKO4aeTCcA BBUAY HeJoCTaTKa AaHHbIX ANA M[J,eHTMq)MKaLIMM Taknx yCTpOFICTB. Ecnu
Hallua rapaHTWAa pacnpocTpaHAETCA Ha HeUCNPaBHOCTb YCTPOIMCTBA, Bbl HeMeNeHHO nonyymTe
OTPEMOHTMPOBAHHOE UM HOBOE YCTPOCTBO.

Camo co6oi pasymeeTcs, Mbl MOXEM TaKKe YCTPaHUTbL NPy OrniaTte 3aTpar HeUcnpaBHOCTU YCTPOMCTBA,
KOTOpbIe He BXOAAT B 06beM rapaHTUIHbIX YCAYT UK NPU UCTEYEHUU CPOKa rapaHTuu. [ina atoro Bam
HEOGXOAMMO BbIC/IaTb YCTPOKMCTBO Ha aAipec Halleit Cy6bl cepBuca.

Y10 KacaeTcA GbICTPOM3HALLMBAIOLLMXCA, PACXOAHbIX AETaNEeH U HEOCTAIOLMX KOMMOHEHTOB,
Mbl 0Gpatlaem BHUMaHKWe Ha OrpaH1YeHUs 3TOM rapaHTUM COrMacHo MHOpMAaLMK O CEPBUCHOM
0GC/yMBaHUN HACTOALLErO PYKOBOACTBA MO SKCMJTyaTalui.
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9

Nevarnost! - Da bi zmanjsali tveganje poskodb, preberite navodila za uporabo!

@®

Pozor! Uporabljajte zas¢ito za uSesa. Uinkovanje hrupa lahko povzroci izgubo sluha.

@

Pozor! Uporabljajte zas¢itna o¢ala. Med delom nastajajoce iskre ali iz naprave izletajo¢i delcki,
ostruzki in prah lahko povzrocijo izgubo vida.

>

Samo za uporabo v suhih prostorih

O

Razred za&cite Il
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Nevarnost!

Pri uporabi naprav je potrebno upostevati nekaj
varnostnih ukrepov, da bi preprecili poskodbe
in materialno $kodo. Zato skrbno preberite ta
navodila za uporabo/varnostne napotke. Le-te
dobro shranite tako, da boste imeli zmeraj pri
roki potrebne informacije. Ce bi napravo izrogili
drugim osebam, Vas prosimo, da jim izrocite tudi
ta navodila za uporabo/varnostne napotke. Ne
prevzemamo nobene odgovornosti za nezgode
ali Skodo, ki bi nastale zaradi neupostevanja teh
navodil za uporabo in varnostnih napotkov.

1. Varnostni napotki

Odgovarjajo¢e varnostne napotke lahko prebere-
te v priloZeni knjizicil

Opozorilo!

Preberite vse varnostne napotke, navodila,
naslove slike in tehni¢ne podatke, s ka-
terimi je to elektricno orodje opremljeno.
Neupostevanje naslednjih navodil ima lahko

za posledico elektriéni udar, pozar in/ali hude
poskodbe.

Shranite vse varnostne napotke in navodila
2za kasnejso uporabo.

2. Opis naprave na obseg dobave

2.1 Opis naprave (Slika 1)
Sprejem nastavkov BIT

Lu¢

Preklopno stikalo levi/desni tek
Stikalo za vklop/izklop
Kontrolna lu¢ka za polnost
Polnilni prikljucek

Polnilna naprava

Kabel polnilnika

ONOOAON =

2.2 Obseg dobave

S pomocjo opisanega obsega dobave preverite,

ali je artikel popoln. Ce deli manjkajo, se naj-

kasneje v 5 delovnih dnevih po nakupu izdelka

obrnite na nas servisni center ali na prodajno

mesto, kjer ste napravo kupili, in predlozite racun.

Upostevaijte preglednico garancijskih storitev ob

koncu tega navodila.

©  Odprite embalazo in previdno vzemite napra-
vo iz embalaze.

*  Odstranite embalazni material in embalazne
in transportne varovalne priprave (e obstaja-
jo).

SLO

* Preverite, ¢e je obseg dobave popoln.

*  Preverite morebitne poSkodbe naprave in
delov pribora, do katerih bi lahko prislo med
transportom.

* Po moznosti shranite embalaZo do poteka
garancijskega roka.

Nevarnost!

Naprava in embalazni material nista igraca za
otroke! Otroci se ne smejo igrati s plastiénimi
vreckami, folijo in malimi deli opreme! Obsta-
ja nevarnost zadusitve in zauzitja taksnih
delov materiala!

Akumulatorski izvija¢

Polnilna naprava

Kabel polnilnika

Originalna navodila za uporabo
Varnostna navodila

3. Predpisana namenska uporaba

Baterijski izvija¢ je primeren za privijanje in od-
vijanje vijakov.

Ta stroj se lahko uporablja le v skladu z njeg-
ovo namembnostjo. Vsaka druga uporaba Steje
kot nenamenska nedovoljena uporaba. Za
kakr$nekoli poskodbe ali $kodo, ki bi nastale
zaradi nedovoljene uporabe, nosi odgovornost
uporabnik/upravljalec in ne proizvajalec.

Prosimo, da upostevate, da nase naprave niso
bile konstruirane za namene uporabe v obrtnistvu
ali industriji. Ne prevzemamo nobene odgovor-
nosti, e je bila naprava uporabljana v obrtnistvu
ali industriji ter v podobnih dejavnostih.

4. Tehniéni podatki

Napetostno napajanje motorja: .3,6Vd.c.
Stevilo obratov v prostem teku: .180 min”'
Desni-levi tek: ja
Polnilna napetost baterije:
Polnilni tok baterije: .....

Zmogljivost akumulatorja -
Tip akumulatorja: ........cccccoveiiiiiiiiiiiiis Li-lon
Teza: 0,4 kg
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Nevarnost!

Hrup in vibracije

Vrednosti hrupa in vibracij so bile ugotavljane v
skladu z EN 62841.

57,3 dB(A)

Nivo zvocnega tlaka L,
Negotovost KpA .
Nivo zvoéne modi
Negotovost K, .o

Uporabljajte zas¢ito za uSesa.
Hrup lahko povzrodi izgubo sluha.

Skupne vrednosti vibracij (vektorska vsota treh
smeri) ugotovljene v skladu z EN 62841.

Vijaéenje brez uradjanja
Emisijske vrednosti tresljajev ah < 2,5 m/s?
Negotovost K = 1,5 m/s?

Navedene skupne vrednosti nihanja in navedene
vrednosti emisij hrupa so bile izmerjene po stan-
dardiziranem testnem postopku in jo je mogoce
za primerjavo elektriénega orodja primerjati z
drugo vrednostjo.

Navedene skupne vrednosti nihanja in navedene
vrednosti emisij hrupa je mozno uporabiti tudi za
predhodno oceno obremenitve.

Opozorilo:

Vrednosti nihanj in emisij hrupa se lahko med
dejansko uporabo elektriénega orodja razlikujejo
od navedenih vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe elektriénega orodija, zlasti od vrste ob-
delovanca.

Omejite hrupnost in vibracije na minimum!
Uporabljajte samo brezhibne naprave.
Redno vzdrzuijte in Cistite napravo.

Va$ nacin dela prilagodite napravi.

Ne preobremenjujte naprave.

Po potrebi dajte napravo v preverjanje.
Izkljucite napravo, ko je ne uporabljate.
Uporabljajte rokavice.

Pozor!

Tudi, ¢e delate s tem elektri¢nim orodjem

po predpisih, zmeraj obstaja nekaj ostalih

tveganj. Nastopijo lahko sledece nevar-

nosti v zvezi s konstrukcijo in izvedbo tega

elektriénega orodja:

1. Poskodbe plju¢, ¢e ne uporabljate primerne
protipragne zas¢itne maske.

SLO

2. Poskodbe sluha, ¢e ne uporabljate primerne
zaSCite za uSesa.

3. Zdravstvene teZave, ki so posledica tresljajev
rok, ¢e dlje ¢asa uporabljate napravo ali, ¢e je
ne uporabljate in vzdrzujete pravilno.

5. Pred uporabo

Nevarnost!

Pred uporabo Vasega baterijskega vrtalnega kla-

diva brezpogojno preberite slede¢a opozorila:

1. Akumulator polnite samo z dobavljenim pol-
nilnikom.

2. Uporabljajte samo brezhibne in primerne
vijane nastavke.

3. Privijacenju v stenah in zidovih preverite
poloZaj zakrite elektricne, vodovodne in plins-
ke napeljave.

6. Uporaba

6.1 Polnjenje akumulatorja (slika 2)
Akumulator je za$¢iten proti popolnemu izpraz-
njenju. Integrirano za$¢itno stikalo avtomatsko
izklju¢i napravo, ko se je akumulator izpraznil.
Sprejemni del za nastavke se v takSnem primeru
vec ne obraca.

Opozorilo! Stikala za vklop/izklop ve¢ ne
vkljucuijte, ko je zas¢itno stikalo napravo izkljucilo.
V nasprotnem lahko pride do poskodbe akumu-
latorja.

Primerjajte, ali se omrezna napetost na tipski
tablici ulema z omrezno napetostjo, ki je na voljo.
Povezite vti¢ USB tipa A (8a) kabla polnilnika (8)
s polnilno napravo (7). Polnilno napravo vtaknite
v vti€nico in povezite vti¢ USB tipa Micro B (8b)
kabla polnilnika (8) s priklju¢kom za polnjenje (6)
na akumulatorskem izvijacu.

Kontrolna lu¢ za polnjenje (5) sveti rdece. To sig-
nalizira, da se akumulator polni. Po polnjenju se
kontrolna lu¢ za polnjenje preklopi na zeleno.

Opomba! Med polnjenjem se lahko ro¢aj nekoli-
ko segreva, kar pa je popolnoma normalno.

Ce polnjenje akumulatorja ne bi bilo mozno, pre-

verite prosimo:

* ¢e je na vti€nici omrezna napetost,

* e obstaja brezhibna povezava na kontaktih
naprave za polnjenje.
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Ce polnjenje akumulatorja $e zmeraj ne bi bilo
mozno, Vas prosimo, da

*  polnilnik

* inizvija¢

posljete nasi servisni sluzbi.

Zaradi dolge Zivljenjske dobe akumulatorja mora-
te skrbeti za pravo¢asno ponovno polnjenje aku-
mulatorja. To je v vsakem primeru potrebno, ¢e
ugotovite, da mo¢ baterijskega izvijaca popusca.

6.2 Stikalo za smer vrtenja (slika 3/poz. 3):

Z drsnim stikalom nad stikalom za vklop/izklop
lahko nastavite smer vrtenja baterijskega izvijata
in baterijski izvija¢ zavarujete pred nenamernim
vklopom. Lahko izbirate med smerjo vretnja v
desno ali levo. Da bi preprecili poSkodovanje
menjalniskega dela, smete preklapljati smer
vrtenja samo v stanju mirovanja naprave. Ko se
nahaja drsno stikalo v srednjem poloZaju, je stika-
lo za vklop/izklop blokirano.

6.3 Stikalo za vklop/izklop (slika. 3/pol. 4)

Za vklop baterijskega izvijaca pritisnite na stikalo
za vklop/izklop (9). Za zaustavitev spustite stikalo
za vklop/izklop.

6.4 LED-lucka (slika 3/poz. 2)

LED-lucka (2) osvetli mesto vijaenja ob slabih
svetlobnih pogojih.

LED-lu¢ samodejno zasveti ob pritisku na stikalo
za vklop/izklop (4).

6.5 Menjava orodja (slika 4)

Pozor! Pri vsakem delu na baterijskem izvijacu
(npr. menjava orodja; vzdrzevanje; itd.) postavite
stikalo za smer vrtenja v srediséni poloZaj.
Vstavite vijacni nastavek (a) v sprejemni del za
nastavke (1). Ko Zelite odstraniti nastavek (a), ga
ponovno potegnite ven iz sprejemnega dela za
vijane nastavke (1).

6.6 Vijacenje

Najbolje je, da uporabljate vijake s samocentri-
ranjem (npr. Torx, krizni utor), kar zagotavlja varno
delo. Pazite na to, da se bodo uporabljani nastav-
ki in vijaki skladali po obliki in velikosti.

7. Ciséenje, vzdrzevanje in
naro¢anje nadomestnih delov

Nevarnost!
Pred izvajanjem vsakega Cistilnega dela izvlecite
elektri¢ni prikljuéni kabel.

7.1 Ciséenje

e Zascitno opremo, zra¢ne reze in ohije mo-
torja vzdrZujte kar se le da v stanju brez pri-
sotnosti prahu in umazanije. Napravo obrisite
s suho krpo ali s komprimiranim zrakom pod
nizkim pritiskom.

*  Priporo¢amo, da napravo odistite neposredno
po vsakem kon¢anem delu.

* Redno distite napravo z vlazno krpo in nekaj
milnice. Ne uporabljajte nobenih Eistilnih ali
razredcilnih sredstev; le-ta lahko poskodujejo
plasti¢ne dele naprave. Pazite na to, da ne
pride voda v notranjost naprave. Vstop vode
v elektriéno napravo poveduje tveganje
elektricnega udara.

7.2 Vzdrzevanje
V notranjosti naprave ni nobenih delov, ki bi jih
bilo potrebno vzdrzevati.

7.3 Narocéanje nadomestnih delov:

Pri naro¢anju nadomestnih delov je potrebno na-
vesti naslednje navedbe:

¢ Tip naprave

* Art. Stevilko naprave

* Ident- Stevilko naprave

o Stevilka potrebnega nadomestnega dela
Aktualne cene in informacije najdete na spletni
strani www.isc-gmbh.info

8. Odstranjevanje in ponovna
uporaba

Naprava se nahaja v embalazi, da ne bi pri§lo do
poskodb med transportom. Ta embalaza je surovi-
nain s tem ponovno uporabna ali pa jo je mozno
reciklirati. Naprava in njen pribor sta izdelana iz
razliénih materialov kot npr. kovine in plastika.
Okvarjene naprave ne sodijo med gospodin-

jske odpadke. Napravo odlozite na ustreznem
zbiraligéu, da bo pravilno odstranjena. Ce ne poz-
nate primernih zbirali$¢, se pozanimajte pri svoji
obg¢inski upravi.
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9. Skladiscenje

Napravo in pribor za napravo skladiscite na
temnem, suhem in pred mrazom zasc¢itenem

in za otroke nedostopnem mestu. Optimalna
skladi$¢na temperature je med 5 in 30 °C.
Elektri¢no orodje shranjujte v originalni embalazi.
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Samo za dezele EU
Elektri¢énega orodja ne mecite med gospodinjske odpadke!

V skladu z evropsko smernico 2012/19/EG o starih elektri¢nih in elektronskih napravah in v skladu z iz-
vajanjem nacionalne zakonodaje morate lo¢eno zbirati izrabljena elektri¢na orodja in jih predati v okoljs-
ko varno ponovno predelavo.

Reciklazna alternativa za poziv za vrac¢anje:

Lastnik elektricne naprave je alternativno zavezan, da namesto vrac¢anja sodeluje pri pri strokovno
ustreznem recikliranju v primeru predaje lastnine. Staro napravo se lahko v ta namen tudi prepusti na
odvzemnem mestu, ki izvaja odstranjevanje v smislu nacionalne zakonodaje o odstranjevanju tak$nih
odpadkov. To se ne nana$a na starim napravam priloZzene dele pribora in opreme brez elektri¢nih kom-
ponent.

Ponatis ali kakrénokoli razmnozevanje dokumentacije in spremljajoc¢ih papirjev o proizvodu, tudi po
izvleckih, je dovoljeno samo z izrecnim soglasjem ISC GmbH.

Pridrzana pravica do tehni¢nih sprememb
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Servisne informacije
V vseh drzavah, ki so navedene v garancijski listini, sodelujemo s kompetentnimi servisnimi partnerji,
katerih kontakti so razvidni iz garancijske listine. Na voljo so vam za vse potrebne servisne storitve, kot

so popravila, oskrba z nadomestnimi in obrabnimi deli ali oskrba s potro$nimi materiali.

Upostevajte, da so nekateri deli tega izdelka izpostavljeni naravni obrabi zaradi uporabe oz. da so neka-
teri deli potrosni material.

Kategorija Primer

Obrabni deli* Vpenijalna glava, Akumulator

Obrabni material/ obrabni deli* Nastavki/vrtalnik

Manijkajoci deli

*ni nujno, da je v obsegu dobave!

Pri pomanijkljivostih ali napakah vas prosimo, da napako prijavite na www.isc-gmbh.info. Napako kar naj-
bolj natan¢no opisite in v vsakem primeru odgovorite na naslednja vprasanja:

Odgovorite na naslednja vprasanja:
* Je naprava neko¢ delovala, ali je bila od vsega zacetka okvarjena?
* Ste pred okvaro opazili kaj neobi¢ajnega (simptom ali okvaro)?
* Kaj na napravi po vas§em mnenju ne dela (glavni znak)?
Opisite to napa¢no delovanje.
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Garancijska listina

Spostovani uporabnik,

za nade izdelke izvajamo strogo konéno kontrolo kakovosti. Ce ta naprava kljub temu ne deluje brezhib-
no, to zelo obZalujemo in vas prosimo, da se obrnete na naso servisno sluzbo na naslovu, ki je naveden
na tej garancijski kartici. Z veseljem vam bomo svetovali tudi po telefonu na navedeni Stevilki servisne
sluzbe. Za uveljavljanje garancijskih zahtevkov velja naslednje:

1.

Ti garancijski pogoji so namenjeni izkljuéno porabniku, tj. fizicnim osebam, ki tega izdelka ne bodo
uporabljale za svojo obrt ali druge samostojne dejavnosti. Ti garancijski pogoji urejajo dodatne
garancijske storitve, ki jih spodaj navedeni proizvajalec zagotavlja svojim kupcem novih naprav do-
datno k zakonskemu jamstvu.Ta garancija ne vpliva na vase zakonske garancijske zahtevke. Nase
garancijske storitve so za vas brezplacne.

Garancijske storitve se nanasajo izkljuéno na pomanjkljivosti na novih napravah zgoraj navedene-
ga proizvajalca, ki ste jih kupili, in so posledica materialnih ali tovarniskih napak, in ki jih po lastni
presoji odpravimo na tej napravi ali napravo nadomestimo z drugo.

Prosimo, upostevajte, da nase naprave niso bile zasnovane za uporabo v poklicu, obrti ali za poklic-
no uporabo. Garancijska pogodba tako ne nastane, ¢e napravo v garancijskem obdobju uporabljate
za v obrtnih, rokodelskih ali industrijskih obratih ali ¢e je bila izpostavljena obremenitvam, ki so temu
enakovredna.

Iz garancije so izvzeti:

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi neupostevanja navodil za montazo ali zaradi nestrokovne
instalacije, neupostevanja navodil za uporabo (kot npr. s prikljucitvijo na napa¢no omrezno napetost
ali vrsto toka), neupostevanja navodil za vzdrzevanje in varnostnih dolodil ali zaradi izpostavitve na-
prave nenormalnim okoljskim pogojem ali zaradi neustrezne nege in vzdrzevanja.

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi nenamenske ali nestrokovne uporabe (npr. zaradi preobre-
menitve naprave ali uporabe v orodjih ali opremi, za katera ni odobrena), vdor tujkov v napravo (npr.
peska, kamnov ali prahu, poskodb pri transportu), uporabe sile ali zunanje sile (npr. poskodbe pri
padcih).

- Skode na napravi ali delih naprave, ki je nastala kot posledica uporabe oz. obiajne ali drugagne
obrabe.

Garancijsko obdobje traja 24 mesecev in se za¢ne z datumom nakupa naprave. Garancijske zah-
tevke je treba uveljaviti pred potekom garancijskega obdobja v roku dveh tednov, ko opazite okvaro.
Uveljavljanje garancijskih zahtevkov po poteku garancijskega obdobija je izklju¢eno. Popravilo ali
menjava naprave ne podalj$a garancijskega obdobja, niti ne predstavlja zacetka novega garancijs-
kega obdobja za storitev, izvedeno na napravi ali za morebitne vgrajene nadomestne dele. To velja
tudi pri servisih na kraju samem.

Za uveljavljanje vadega garancijskega zahtevka okvarjeno napravo prijavite na: www.isc-gmbh.info.
Pripravite racun ali drugo dokazilo o vasem nakupu nove naprave. Naprave, poslane brez ustrez-
nega dokazila ali tipske tablice, so izkljudene iz garancijskih storitev, saj jih ni mozno uvrstiti. Ce je
okvara zajeta v nasih garancijskih storitvah, boste takoj prejeli popravljeno ali novo napravo.

Seveda bomo proti placilu z veselijem odpravili tudi okvare na napravi, ki v garancijski obseg ne sodijo
ali ne sodijo ve¢. Napravo nam posljite na spodaj naveden naslov servisa.

Opozarjamo na omejitve v okviru te garancije za obrabne, potrosne in manjkajoce dele v skladu s ser-
visnimi informacijami, opisanimi v teh navodilih za uporabo.
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Veszély! - Sérilés veszélyének a lecsokkentéséhez olvassa el a hasznalati utasitast

@®

Vigyazat! Hordjon egy zajcsokkentd fiilvéd6t. A zaj behatasa hallasvesztéshez vezethet.

@

Vigyazat! Hordjon egy védészemiiveget. Munka kozben keletkezé szikrak vagy a készulékbdl kipat-
tané szillank, forgacs vagy a keletkezé por vakulast okozhat.

>

Csak szaraz termekben térténd hasznalatra

O

Védelmi osztaly Il
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Veszély!

A késziilékek hasznalatanal, a sériilések és a
karok megakadalyozasanak az érdekébe be kell
tartani egy par biztonsagi intézkedést. Ezért ezt
a hasznalati utasitast / biztonsagi utasitasokat

gondosan atolvasni. Orizze ezeket j6l meg, azért

hogy mindenkor a rendelkezésére alljanak az
informaciok. Ha mas személyeknek adna at a

* Nyissa ki a csomagolast és vegye ki 6vatosan
a késziiléket a csomagolasbol.

* Tavolitsa el a csomagolasi anyagot valamint
a csomagolasi- / és szallitasi biztositékot (ha
létezik).

* Ellendrizze le, hogy teljes a szallitas terjedel-
me.

® Ellendrizze le a késziiléket és a tartozékrés-

zeket szallitasi karokra.
Ha lehetséges, akkor 6rizze meg a csomago-
last a garanciaidd lejaratanak a végeig.

készuléket, akkor kérjik kézbesitse ki vele egyitt
ezt a hasznalati . / biztonségi utasitasokat °
is. Nem véllalunk feleléséget olyan balesetekért
vagy karokért, amelyek ennek az utasitasnak és
a biztonsagi utasitasoknak a figyelmen kivil ha-
gyasabol keletkeznek.

Veszély!

A késziilék és a csomagolasi anyag nem
gyerekjatek' Nem szabad a gyerekeknek a
és aprorészek-
kel |atszan|uk| Fennall a lenyelés és a meg-

fulladas veszélye!

1. Biztonsagi utasitasok

A megfelel6 biztonsagi utasitasok a mellékelt fu-
zetecskében talalhatdak!

Figyelmeztetés!

Olvasson minden biztonsagi utasitast, uta-
last, képleirast és technikai adatot végig,
amelyekkel ez az elektromos szerszam el van
latva. A kdvetkezd utasitasok betartasan belili
mulasztasok aramitést, tiizet és/vagy sulyos sé-
riiléseket okozhatnak.

Orizze meg az 6sszes biztonsagi utasitasokat
és utalasokat a jovGre nézve.

Akkus-csavarozé
Toltokészilék

Toltékabel

Eredeti izemeltetési itmutato
Biztonsagi utasitasok

3. Rendeltetésszeriii hasznalat

Az akkus-csavaroz6 a csavarok becsavarasara és
kiengedésére alkalmas.

A késziiléket csak rendeltetése szerint szabad
hasznalni. Ezt tulhaladé barmilyen hasznalat,
nem szamit rendeltetésszeriinek. Ebbél adédo
barmilyen karért vagy barmilyen fajta sérilésért a
hasznald ill. a kezeld felelés és nem a gyarto.

2. A késziilék leirasa és a szallitas
terjedelme

2.1 A késziilék leirasa (1-es kép)
1. Bit-befogd

2. Lampa

3. Atkapcsold bal/jobbmenet

4. Be- /Kikapcsold

5. Toltésellendrzd lampa

6. Toltocsallakozas

Kérjuk vegye figyelembe, hogy a késziilékeink
rendeltetésiik szerint nem az ipari, kézmdipari
vagy gyari hasznélatra lettek konstrudlva. Nem
véllalunk szavatossagot, ha a készulék ipari,
kézmdipari vagy gyari Uzemek teriletén valamint
egyenértéki tevékenységek terlletén van hasz-
nalva.

8 Toéltokabel

2.2 A szdllitas terjedelme

Kérjuk a leirott szallitasi terjedelem alapjan
leellendrizni a cikk teljességét. Hianyzé részek
esetén forduljon a cikk vasarlasa utan legkésébb
5 munkanapon beliil egy érvényes vasarlasi
igazolas felmutatasa mellett a szervizkdzponthoz
vagy a eladéhelyhez, ahol vette a késziiléket.
Kérjiik vegye ehhez figyelembe az utasitas végén
a szerviz-informaciokban talalhaté szavatossagi
tablazatot.
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4. Technikai adatok

A motor feszliltséc

Uresjarati-fordulatszam:
Jobbra - balra - menet
Az akku toltéfeszlltsége:
Az akku toltéarama:
A toltékészilék halozati fesziiltség

Toltési idé:

3-5 6ra
Az akku kapacitasa.
Akkutipus: Li-ion
Témeg: 0,4 kg
Veszély!

Zaj és vibralas
A zaj és a vibralasi értékek az EN 62841 szerint
lettek mérve.

Hangnyomasmerték L, ...........cc......
Bizonytalansag KpA
Hangteljesitménymértek L,
Bizonytalansag K, «..eoveinmeiniiniiniinn

Hordjon egy zajcs6kkentd fulvédot.
A zaj befolyasa hallasvesztességhez vezethet.

Rezgésosszértékek (harom irany vektordsszege)
az EN 62841 szerint lettek meghatarozva.

Csavarni iités nélkiil
Rezgéskibocsajtéérték < 2,5 m/s?
Bizonytalansag K = 1,5 m/s?

A megadott rezgésemissziéértékek és a me-
gadott zajkibocsatasi értékek egy normalt
ellendrzési folyamat szerint lettek mérve és fel le-
het 6ket hasznalni az egyik elektromos szerszam-
nak egy masikkal val6 6sszehasonlitasara.

A megadott rezgésemisszioértékeket és a mega-
dott zajkibocsatasi értékeket a megterhelés ideig-
lenes felbecsiilésére is fel lehet hasznaini.

Figyelmeztetés:

A rezgési és a zajkibocsatasi értékek az elektro-
mos szerszam tényleges hasznalata alatt eltérhet
a megadott értékektdl, attol fliggéen, hogy hogy-
an és milyen mdédon lesz az elektromos szerszam
hasznalva, féleg attol, hogy milyen fajta munka-
darabok lesznek megdolgozva.

Cso le a zajkib és a vibralast

egy minimumra!

* Csak kifogastalan késziilékeket hasznalni.

*  Akésziiléket rendszeresen karbantartani és
megtisztitani.

® lllessze a munkamodjat a készulékhez.

* Ne terhelje tul a késziiléket.

® Hagyja adott esetben leellendrizni a készi-
léket.

* Kapcsolja ki a késziiléket, ha nem hasznalja.

* Hordjon kesztyliket.

Vigyazat!
Fennmaradt rizikok
Akkor is ha elGiras szerint kezeli az elektro-
mos szerszamot, mégis maradnak fennma-
rado rizikék. Ennek az elektromos szerszam-
nak az épitésmédjaval és kivi ével

a kKo

p yek Iéphet-

nek fel:

1. Tuddkarok, ha nem visel megfelelé
porvédémaszkot.

2. Hallas kérosodas, ha nem visel megfeleld
zajcsOkkentd fllvédat.

3. Egészségi karok, amelyek a kéz-kar-
rezgésekbdl adodnak, ha a készilék hossz-
abb ideig hasznalva lesz, vagy ha nem lesz
szabalyszer(ien vezetve és karbantartva.

5. Belizemeltetés el6tt

Veszély!

Az akkus csavarozé lizembevétele el6tt okvetle-

niil elolvasni ezeket az utasitasokat:

1. Az akku-csomagot csak a mellékelt
téltékésziilékkel tolteni.

2. Csak kifogastalan és megfeleld csavarobitte-
ket hasznalni.

3. Falakba és falazatokba térténd csavarasoknal
ellendrizze azokat le rejtett aram-, gaz- és
vizvezetékekre.

-47 -



6. Kezelés

Az akku védve van mélylemerulés elél. Egy inte-
gralt védokapcsolé automatikusan kikapcsolja a
késziiléket, ha lemerlt az akku. Ebben az eset-
ben nem forog tovabb a bit-befogadé.

Utasitas! Ne lzemeltesse tobbet a be-/kikapcso-
16t, ha a véddkapcsold lekapcsolta a késztiléket.
Ez az akkumulatoron kéarokhoz vezethet.
Hasonlitsa 6ssze, hogy a tipustablan megadott
haldzati feszlltség, megegyezik-e a fennallé
haldzati feszlltséggel. Csatlakoztasa 6ssze

a toltékabel (8) USB Typ A (8a) csatlakozd
dugaszat a toltékészulékkel (7). Dugja be a
toltékésziiléket a dugaszolé aljzatba és csatla-
koztasa 6ssze a toltékabel (8) USB Typ Micro B
csatlakoz6 dugaszat (8b) az akkus-csavarozd
toltdcsatlakozasaval (6).

A téltésellendrzé ldmpa (5) most pirosan vilagit.
Ez jelzi, hogy az akku toltédik. A toltés befejezése
utan a téltésellendrz6 lampa zoldre valt at.

Utalas! A tltési folyamat ideje alatt a fogantyu
valamennyire felmelegedhet, de ez normalis.

Ha az akkuk toltése nem lehetséges, akkor kérjik

vizsgdlja meg,

* hogy a haldzati aljzatban van e halézati fes-
zliltség

* hogy a toltékészulék toltékontaktusain kifo-
gastalan e a kontaktus.

Ha az akku toltése még mindig nem lehetséges,
akkor keérjuk,

* atoltékészlléket

® ésacsavarozot

a vevdszolgaltatasunkhoz bekildeni.

Az akku hosszu élettartamanak az érdekében
gondoskodnia kellene az akku idébeni tjboli
felt6ltésérél. Ez minden esetben akkor sziiksé-
ges, ha megallapitana, hogy az akkus-csavarozé
teljesitménye alabbhagy.

6.2 Forgasiranykapcsol6 (3-as kép/poz. 3)

A be-/ki-kapcsold feletti tolokapcsoldval lehet az
akkus-csavarozo forgasi iranyat beallitani és aka-
ratlan bekapcsolas ellen biztositani az akkus-csa-
varozét. Bal- és jobbmenet kozott lehet valaszta-
ni. A hajtdm( megsériilésének az elekertiléséért,
a forgasiranyt csak nyugalmi allapotban kellene
atkapcsolni. Ha a tolokapcsold kdzéphelyzetben

talalhato, akkor blokkolva van a be/ki-kapcsold.

6.3 Be-/ki-kapcsol6 (3-as kép/poz. 4)

Az akkus-csavaroz6 bekapcsolasahoz nyomja
meg a be-/kikapcsolét. Megallitdshoz engedje
ismét el a be- kikapcsolot.

6.4 LED-fény (3-as kép/poz. 2)

Az LED-fény (2) lehetévé teszi kedvezétlen fé-
nyviszonyoknal a csavaréhelyek kivilagitasat. Az
LED fény autématikusa vilagit miutan Gzemeltetve
lesz a be-/kikapcsol6 (4).

6.5 Szerszamcsere (4-os kép)
Figyelmeztetés! Az akkus-csavarozén

torténd barmilyen fajta munkanal (mint példaul
szerszamcsere; karbantartas; stb.) a forgasirany-
kapcsolét kozépallasba tenni.

Dugja a Bit-et (a) a Bit-befogaddba (1).

Az eltavolitdshoz huzza a Bit-et (a) ismét ki a Bit-
befogadobdl (1).

6.6 Csavarok:

Legjobb ha 6ncentrirozé csavarokat hasznal
(mint példaul Torx; csillagcsavar), amelyek biztos
dolgozast garantalnak. Ugyeljen arra, hogy a
hasznalt bit és a csavar formaban és nagysagban
megegyezzen.

7. Tisztitas, karbantartas és
pétalkatrészmegrendelés

Veszély!
Tisztitasi munkak elétt hiizza ki a halézati csatla-
kozét.

7.1 Tisztitas

® Tartsa a véd6berendezéseket, szelléztetd
réseket és a géphazat annyira por- és piszok-
mentesen, amennyire csak lehet. Dérzsélje
le a késziiléket egy tiszta posztéval vagy
pedig fujja ki alacsony nyomas alatt suritett
levegével.

*  Ajanljuk, hogy minden hasznalat utdn azonnal
kitisztitsa a készUléket.

® Akésziiléket rendszeresen egy nedves
posztéval és egy kevés kenészappannal
megtisztitani. Ne hasznaljon tisztité vagy oldé
szereket; ezek megtamadhatjak a késziilék
muanyagrészeit. Ugyeljen arra, hogy ne kertil-
jon viz a késziilék belsejébe. A viz elektromos
készulékbe valé behatolasa megnéveli az
aramcsapas veszélyét.
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7.2 Karbantartas
A késziilék belsejében nem talalhaté tovabbi
karbantartand¢ rész.

7.3 Apé ész megr

Pétalkatrész megrendésénél a kdvetkezd adato-

kat kellene megadni:

* Akészilék tipusat

*  Akésziilék cikk-szamat

® Akésziilék ident- szamat

* Aszlkséges potalkatrész potalkatrész
szamat

Aktudlis arak és inforaciok a www.isc-gmbh.info

alatt taldlhatoéak.

8. Megsemmisités és
djrahasznositas

A szallitasi karok megakadalyozasahoz a készi-
|ék egy csomagolasban talalhaté. Ez a csoma-
golas nyersanyag és ezaltal ismét felhasznalhatd
vagy pedig visszavezetheté a nyersanyagi
korforgashoz. A késziilék és annak a tartozé-

kai kuilénb6z6 anyagokbdl allnak, mint példaul
fémbdl és mlanyagokbdl. Defektes késziilékek
nem tartoznak a hazi hulladékok kézé. Szakszer(
megsemmisitéshez le kellene adni a késziiléket
egy megfelelé gyujtéhelyen. Ha nem ismer
gyljtéhelyeket, akkor érdeklédjon Gtanna a kdz-
ségi 6nkormanyzatnal.

9. Tarolas

A késziiléket és a késziilék tartozékait egy sotét,
szaraz és fagymentes valamint gyerekek szamara
nem hozzaférhet6 helyen tarolni. Az optimalis
tarolasi hémérséklet 5 és 30 °C kozétt van. Az
elektromos szerszamot az eredeti csomagolas-
ban 6rizni.
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Csak az EU-orszagoknak
Ne dobja az elektromos szerszamokat a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus-6regkésziilékek 2012/19/EG eurdpai irdnyvonala és anemzeti jogba valo
atvétele szerint az elhasznalt elektromos szerszamokat szétvalasztva kell dsszegydijteni és vissza kell
vezetni egy kérnyezetvédelemnek megfelel vjrafelhasznélashoz.

Recycling-alternativak a visszakuldési felszolitashoz:

Az elektromos készUlék tulajdonosa, a tulajdon feladasa esetében kételes a visszakildés helyett alter-
nativ a szakszer(i értékesitéssel kapcsolatban dsszedolgozni. Az 6reg késziiléket ehhez egy visszavevd
helynek is at lehet hagyni, amely elvégzi a nemzeti kérforgasipari- és hulladéktorvények értelmében
levé megsemmisitést. Ez nem érrinti az 6reg késziilékek mellékelt elektromos alkotérészek nélkili tarto-
zékait és segitéeszkozeit

A termékek dokumentécidjanak és a kisérépapirjainak az utdnnyomtatasa vagy egyébb sokszorositasa,
kivonatosan is csak az iSC GmbH kihangsulyozott beleegyezésével engedélyezett.

Technikai valtoztatasok jogat fenntartva
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Szerviz-informaciok

A garanciaokmanyokban megnevezett minden orszagban kompetens szerviz-partnereket tartunk fenn,
akik kontaktusi lehetéségét kérjlik vegye ki a garanciaokmanybol. Ezek minden szerviz-ligyben mint
javitas, potalkatrész- és gyorsan kopd rész-ellatas vagy a fogydeszkdzok megrendelhetéségével kapc-
solatban a rendelkezésére alinak.

Figyelembe kell venni, hogy ennél a terméknél a kvetkezo részek mar hasznalat szerinti vagy termés-
zetes kopasnak vannak alavetve ill. a kovetkezo részekre van mint fogydeszkdzokre sziikség.

Kategéria Példa
Gyorsan kopd részek* Fuarétokmany, Akku
Fogydeszkdz/ fogyorészek* Bit-betétek/furok
Hianyzo részek

* nincs okvetlenil a szallitas terjedelmében!

Hianyok vagy hibak esetén kérjik a hibaesetet a www.isc-gmbh.info alatt bejelenteni. Kérjik tgyeljen
egy pontos hibaleirasra és felelje meg mindenesetre a kévetkezd kérdéseket:

*  Muikodott mar egyszer a készllék, vagy elejétél kezdve mar defekt volt?
*  Feltiint Onnek a defekt fellépése el6tt valami a késztiléken (tiinet a defekt el6tt)?
o Az On véleménye szerint mi a készlilék hibas miikodése (fotiinet)?

irja le ezt a hibas miikdést.
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Garanciaokmany

Tisztelt Vevo,

termékeink szigort minéségi ellenérzés ala vannak vetve. Ha ez a készullék mégis egyszer nem

mukédne kifogastalanul, akkor azt nagyon sajnaljuk és kérjtik Ont forduljon a szervizszolgaltatasunkhoz

amely ebben a garanciakartyaban megadott cim alatt talalhato. Szivesen allunk a rendelkezésére telefo-
non is, az alul megadott szervizszam alatt. A garanciaigény érvényesitésével kapcsolatban a kovetkez6
érvényes:

1. Ezek a garanciafeltételek csak kizarélagosan a fogyasztéknak szélnak, ez annyit jelent hogy ter-
mészetes személyeknek, akik nem szanjak ezt a terméket sem lizemszer(i sem egyébb 6nalld
tevekenysegelk kérén belul hasznalni. Ezek a garanciafeltételek szabalyozzak a kiegészit6 garan-

C liesitményeket, amelyeket a lent megnevezett gyart6 a vasarloknak az uj készilékeire igér a
torvényileg eldirt garanciaszolgalathoz kiegészitéen. A jogi szavatossagi igényei, nincsennek ez a
garnacia altal érintve. A garanaateljesnmenyunk az On szamara dijmentes.

2. A garanciateljesitmény csak kizarolagosan az On 4ltal, a lent megnevezet gyartétol megvasarolt U
készuléken felmertilé olyan hibakra terjed ki, amelyek bebizonyithatéan egy anyaghiban vagy egy
gyari hiban alapszanak és korlatolva van vélasztasunk szerint, vagy ezeknek a hibéaknak az elhari-
tasara vagy a készUllék kicserélésére.

Kérjik vegye figyelembe, hogy a késziilékeink rendeltetésiik szerint nem az ipari, kézmdipari vagy
szakmai hasznalatra lettek konstrudlva. Ezért a garanciaszerzédés nem jon létre, ha a készlilék

a garancia ideje alatt kisipari, kézmuipari vagy ipari izemek teriiletén lett hasznalva vagy ha,
egyenértéki igénybevételnek lett kitéve.

3. A szavatossagunk alol ki vannak véve:

- olyan karok a késziiléken, amelyek az 6sszeszerelési utasitas figyelmen kiviil hagyasa vagy ame-
lyek a nem szakszer( felszerelés, a hasznalati utasitas figyelmen kivil hagyasa (mint példaul egy
rossz haldzati fesziiltségre vagy aramfajtara valé rakapcsolas), vagy a karbantartasi és biztonsagi
hatérozatok figyelmen kiviil hagyasa vagy a késziiléknek egy nem normalis kornyezeti feltételeknek
torténd kitétele vagy egy hianyos apolas és karbantartas altal keletkeztek.

- karok a készlléken, amelyek egy rossz banasmaéd vagy nem szakszer(i hasznalatok (mint példaul
a készUlék tulterhelése vagy nem engedélyezett betétszerszamok vagy tartozékok hasznalata),
idegen testeknek a késziilékbe levé behatolasa (mint példaul homok, kévek és por, szallitasi karok),
erdszak kifejtése vagy idegenkeziiség (mint példaul leesés altali karok) altal jottek Iétre.

- karok a készlléken vagy a készllék részein, amelyek a hasznalatnak megfeleld, szokasos vagy
egyébb természetes elkopasra vezethetdek vissza.

4. A garancia idétartama 24 hénap és a késziilék vasarlasi napjaval kezdédik. Garanciaigényeket a
garancia id6 lejarata el6tt kell, két héten bellil, a defekt felismerése utan érvényesiteni. Ki van zarva
a garanciaigények érvényesitése a garanciaidé letelte utan. A késziilék javitasa vagy kicserélése
nem hosszabbitja meg a szavatossdg idejét, se nem indul ez a teljesitmény altal egy Uj garanciaidé
a készlilékre vagy az esetleg beépitett potalkatrészekre. Ez egy helyszini szerviz esetében is érvé-
nyes.

5. A garanciajoganak az érvénysitéséhez kérjlk jelentse be a defektes késziiléket a kdvetkezd cim
alatt: www.isc-gmbh.info. Kérjiik tartsa készenlétben az Uj késziilék 6n altali vasarlasanak a bizo-
nylatat vagy mas igazolasait. Olyan készlilékeket, amelyek megfeleld igazolas vagy tipustabla nélkal
keriilnek bekiildésre, azok hianyzé hozzarendelési lehetéség miatt ki vannak zarva a garnciateljesit-
mény alol. Ha a készilék defektjére kiterjed a garnciateljesitményiink, akkor azonnal visszakap egy
megjavitott vagy egy Uj késziléket.

Magatdl érthetddd, hogy a kdltségek megtéritése ellenében szivesen megjavitsuk azokat a késziléken
levé defekteket, amelyek nem esnek a garancia terjedelme ala vagy amelyeket mar nem érinti a garan-
cia. Ehhez kérjiik a készilléket a szervizcimiinkre bekildeni.

Ennek a haszndlati utasitasnak a szerviz-informacioja szerint utalunk ennek a garancianak a gyorsan
kopo részekkel, hasznalati részekkel és hianyzoé részekkel kapcsolatban fennallé fenntartasaira.
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Kivéuvog! - Ma ™ peiwon Tou Kivdivou Tpavpatiopol dlapdaote Ty Odnyia xperiong

@®

Mpocoxr! Na xpnoiuomoleite wtoacmideg. H emiSpaon Tou BopUBoU UMOPEL va TIPOKAAETEL TNV
ATWAELA TNG AKONG.

@

MNpogoxn! Na popdate omwaodNMOTE MPOSTATEVTIKA YUaALd. Ot oTIVOrpEG TTou SnuoupyouvTal
KaTd TNV epyacia 1 Ta eKoPevEovIOPEVA KOPPATIA, POKAVISLA Kal OKOVEG UITOPOUV VA TIPOKAAEGOUV
AMWAELQ TNG OPACNG.

>

Mévo yla xprion o€ oTeyvoUg XWPoug

O

KAdon nipootaciag I
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Kivduvog!

Katd tn Xprion Twv GUCKEUWYV TIPETIEL, TIPOG
anoduyn TPAVHATIOUWY, VA TNEOVVTAL Kal

va Aappdavovrtal oplopéva HETpa acpaieiag.
AlaBaoTe yla 1o AGYO auTO TIPOCEKTIKA TIG
Odényieg xpriong / Yrodeifelg aopaleiag.
DUAGETE TIG KAAG Yia va £XETE TIG TIANPOdOpPIES
miavta ot Stabeon oag. EGv mapadwoete ™
OUOKEUT) 08 AAAA ATOpA, SWOTE Padi Kal auTéQ
T1Iq Odnyieg xpriong / YrodeiEelg aodpaieiag. Aev
AVOAQUBAVOURE Kapia euBuvn yia atuxipata

1) BAGBEG MOV OPpEeiAOVTAL OE HN THPNOT AUTWV
Twv OSNylv xpriong Kat Twv Yrodeigewv
aopaheiag.

1. Ynodeigelg aopaleiag

Oa Bpeite TIg avaioyeg urodeiEelg acpaleiag
OTO ETIOVVATTTOPEVO BIBALApPLO!
Mpoeidomoinon!

AwaBdaote 6Aeq TIg UTIOSEIEEIG aodaleiag,
TIG 08NYiEG, TIG ATIEIKOVIGEIG KAl TA TEXVIKA
XAPAKTNPICTIKA AUTIG TNG NAEKTPIKNG
OUOKEUNG. Z€ TIEPITTWON TAPAAEIPEWY KATA
TNV ™MPnon Twv unodeifewv aopaeiag propei
va TIPokANBel nAekTpomAngia, mupkayld kavn
coPapoi TPAVHATIOHOL.

DUAGETE Yia HEAAOVTIKY] XP1ioT OAEG TIG
Yrodeigelg aopaleiag kat Tig 0dnyieq.

2. Neprypadn TNG CUCKEUNG Kal
ouunapadidopeva

2.1 Meprypadri TnG ouokeung (e1k. 1)

1. Yrmodoxn bit

2. Aduma

3. Alakomng aAAaynq aplotepodoTpodng/
SeglooTpodPng Aettoupyiag

4. AlOKOTITNG EVEPYOTIOINONG/ATMEVEPYOTIOMONG

5. Avyvia eAéyxou popTiong

6. ZUvdeon poptiong

7. ®optiog

8. KaAwdio ¢poptiong:

2.2 Tupnapadisopeva

Bdoel Tng meptypadriq Twv CUUIAPasdISOpEVWY
TIAPAKAAOUHE VA EAEYEETE TNV TTANPOTNTA

TOU TIPOIOVTOG. Z€ TtepimTwon eAAEiPewV
TUNRATWY TTAPAKAAOUKE Va amoTaveeite evidg
5 EPYACIUWY NUEPWV aTIO TNV NUEPOUNVia
ayopdg oto Kévtpo Z€pPIg (Service Center) Tng
eTaipeiag pag 1 oTo KatdoTnua and To omoio

QAYOPACATE TN CUCKEUT), TIPOOKOUI{ovTag v

LoxUouoa anosdelEn ayopdg. MapakaAoUpe va

TIPOCEEETE TOV TTiVAKA EYYUNONG 0TOUG OpoUg

syyunonc OTO TEAOG TWV OSNYLWV.
Avoi&te Tn ouokevaoia kat BydAte
TIPOCEKTIKA Tr) CUCKEUT).

®  ATOHaKPUVTE Ta UAIKA ouoKeuaoiag
KaBwg Kal Ta CUCTHAHATA TIPOCTACIAg TNG
ouokevaoiag / HETadopdag (Gv urtdpxouv).

* EAéyEre edv eival TIANPEQ TO TIEPLEXOMUEVO.

*  EAéyEte T ouokeur Kat Ta aecoudp yla
evdexOpeveg NUIES amo T petadopd.

*  QuAdgTe TN cuokeuaoia av yivetal pExpL mv
AP0 TG TPOBETHAIG TNG EYYUNONG.

Kivduvog!

H ouokeur kat Ta VAka ouokevaaoiag ev eival
raxvida! Ta madia dev erurpénetal va naifouv
He TAQOTIKEG GAKOUAEG, TIAAOTIKEG HEUPPAVES
Kat pikpoavTikeipeva! Yoiotaral Kivduvog
katdroong kat acpuéiag!

KatoaBidt prnatapiaq
DopTiog

KaAwdlo popTiong
MpwtoTuTEG 06NYiEg Xpriong
Yrodeifelg aodpaieiag

3. ZwoTtn xprion

To katoaidt pratapiag eivat KatdAAnAo yla
Bidwpa kat EeRidwpa BOWV.

H unxavn emtpénetal va xpnotuomonoei pdvo
Yl ToV OKOTIO Yia Tov oTtoio Tipoopiletat. Kabe
TEPAv TOUTOU XPrjon SEV AVTATIOKPI{EVTAL 0TO
OKOTIO Yla Tov oTtoio Tipoopiletat. Ma BAaBeg
TI0V OdeiAovTal o€ TTapoHoLa XPron 1 yla
TPAUMATIOPOUG TTavTog eidoug euBuvetal o
XPNONTG/XEPLOTIG KAl OXL O KATACKEUAOTNG.

MapakaAoVHE Va TIPOCEEETE TIWG Ol CUOKEVEG
Hag Sev mpoopilovTal kat Sev EXouv
KATAOKEVAOTEL Y10 ETIAYYEAHATIKY|, BLOTEXVIKT|
1 Blopnxavikr xprion. Aev avaiappdvoupe
eyyunon o€ Tiepimtwon Katd tnv oroian
OUOKEUT| XPNOIHOTIONBNKE GE CUVEPYELQ,
Bloteyvieg 1) oTn Blopnxavia 1j oe epyacieg
TIAPOHOLEG PE AUTEG.



4. TEXVIKA XAPUAKTNPLOTIKA

Tpodobdoaia Taong KvnTripa:
Ap1Budg oTpodPWV peAavTi:
AeE160TPODN-apLOTEPOTTPODN ?\sn'oupym

Tdaon POPTIONG UMTATAPIAG: v 5 V d.c.
Pelpa GOPTIONG HIMATAPIAG: ... 500 mA
Tdon SikTuou PopTIoTH 00-240V ~ 50-60 Hz

Adpkela popTiong: . 3-5 wpeg
XwpnTkoéTNTa TNG Hratapiag ...1,5Ah
TUTOG CUCCWPEUTY: . OVTWV ABiou
Bapog: 0,4 kg

Kivduvog!

©6puBog Kat Sovioelg

OL TIpéG BopUPWYV Kal Sovoewv SlamoTwenkav
oUudpwva pe To Tipoturo EN 62841.

ZTAOUN NXNTIKNG Ttieong L "
ABepaotra K,
3TABUN NXNTIKAG loxvog L,
ABeBadtnTa K,

Na xpnoomoleiTe nxomnpoasTacia.
H emidpaon BopuPou propei va €xel ocav
GUVETIELA TNV ATIWAELA TNG AKON|G.

ZUVOAIKEQ TIHEQ TAAAVTWOEWYV (CUVOAO
SIAVUOUATWY TPLWV KATEUBUVOEWV) cUNdWVa He
T0 TpoTUTIO EN 62841.

Bidwpa xwpiq kpovon
Ekmopr Sovrioewv ah < 2,5 m/s?
ABeBadtta K = 1,5 m/s?

Ol avadepOUEVEG GUVOAIKEG TIHEG HETAS00NG
S6VNnong Kat oL TIHES EKTIOUTTG BopUBou
HETPRBNKAV BAcel TUTTOTIOMUEVNG HEBOSOU
SOKIUNG Kal HITopoUV va XpnoloTomBouy yia
TN oUYKPLOT) piag NAEKTPIKAG CUOKEUNG ME pia
AAAN.

Ol avadepOUEVEG CUVOAIKEG TIHEG HeTASOONG
S66VNong kat oL TEG EKTIOUTMG BopuBou
HUTTOPOUV VA XPNOIHOTIOmO0UV yia TIpocwpvh
£KTIUNOT TNG OXETIKNG eTRAPUVONG.

MNpoeiSomoinon:

H Ty petddoong g 86vnong propei va
Sladépel Katd TNV TPAypatik) Xprion g
NAEKTPIKTG CUOKEUNG ATt TNV avapepOHEVN
TN, avdAoya He Tov TPOTIO XPrjong g,

18laitepa aro To £i50g TOU AVTIKEWWEVOU TIou Ba
KaTepyacOeite.

MNeplopicTe TNV dnuiovpyia BopvBovu Kat TIg
Sovnauq oT1o gAdyloto!

Na xpnolHoTIoLEITE HOVO CUOKEVEG OE Agoyn
Kataotaon.

Na ouvnpeite Kal va kabapileTe TAKTIKA TN
OUKOEU).

Na ripooappoleTe 0T GUOKEUY| TOV TPOTIO
gpyaciag oag.

MPOCEETE va pnv UTEPPOPTWVETE TN
OUOKEUN).

APrioTE TN CUOKEUT) VOEXOHEVWG Va
eAeyxOel amnod e1diko Texvitn.

Na arevepyoTtoleiTe TN cuokeur) 6tav Sev
TNV XPNOLLOTIOLEITE.

* Na popdte yavtia.

Mpoagoxn!

YroAewmépevol kivéuvol

AKOMN Kal OE TIEPITITWAT CWOTIG Kat
KOVOVIKNG XP1IoTG auToU TOu NAEKTPIKOU
gpyaAeiov, vpicTavral mAvTa opioHEVoL
urtoAemdépevol Kivéuvol. Ot akéAouBot
Kiv&uvol HImopovv va mapouctacTouv
avaAoya e To £i80G KATATKEVTG Kal TO
HEVTEAO AUTOU TOU NAEKTPIKOU EPYAAEiOU:
1. BAdBeg mveupdvwy, eav dev
XPNOHOTIOMBOUV KATAAANAES HACKES
TIPOCTACIAG ATIO OKOVN.

BAdGBeg ™G akorig, eav Sev xpnotdorolBei
KataAANAN nxompooTaciag.

BAdBeg TG uyeiag ou rpokaiovvat and
dovnoelg xeplov-ppayiova, EGv n cuckeun
XPNOOTIOMOEL yla HEYAAUTEPO XPOVIKO
Sidotnpa 1y dev peital kat Sev ouvTnpeital
owoTd.

5. Mpwv tn 6€0on o€ Aettoupyia

Kivéuvog!

Mptv TN B€0m o€ AetToupyia Tou katoaBLslol

uratapiag oag va SlaBdoete onwodnmoTe autég

TIG UTTOSEIEEIG:

1. Na ¢optiete TN HOVASA TOU CUCOWPEUTH HE
TO CUMTIAPASISOUEVO POPTIOTH.

2. Na xpnoluorole Tie povo KATAANAES
katoafiddAapeg oe dyoyn katdotaon.
3. 'Otav BISWVETE 0 ECWTEPIKOUG KAl

eEwTepKoUG TOIXOUG va EAEYXETE Yla
EVEEXOUEVOUG aYWYOUG PEVHATOG, AEPiOU
Kat vepou.
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6. Xelplopog

6.1 ®OpTIOT CUGCWPEUTY (EIK. 2)

O ouoowpeuTr§ pooTateveTal anod Badld
ekpopTion. ‘Eva eVowHatopévo oUoTnHa
aopAAEALS ATIEVEPYOTIOLEL TN CUCKEUT) OE
TIEPIMTWON Kevou cuoowpeuTn. H urtodoxr
£pYaAEiov Sev TIEPIOTPEDETAL TIAEOV.

Ynodegn! Mnv xelpileoTe Tov SlaKomT
£VEPYOTIOMONG/AMEVEPYOTIOMONG TTAEOV, OTav
T0 oVoTNHa acdpaleiag amevepyoroinoe
OUOKeUT). AUTO Ba HIMOPOVCE VA TIPOKAAETEL
BAABN TOU CUCCWPEUTH.

2uykpiveTe £av cupdwvei n TaoT IOV
avapEPETAL OTNV ETIKETA OTOIKEIWV TNG
OUOKEUNG e TNV Tdon SIKTUOU 0ag. ZuvEaTe
To Buopa USB Turou A (8a) Tou kaAwsdiou
$opTIoNG (8) pE TOV PopTIoTA (7). BaATe TOV
$opTioT oTNV TIPI{a kat ouVSEDTE TO BUoHA
USB turou Micro B (8b) Tou kaAwdiou ¢poptiong
(8) pe TNV oUVdeoN Yia popTion (6) Tou PIOWT
unatapiag.

H Aduma eAgyxou $poptiong (5) avaBel Twpa pe
KOKKIVO pwg. AUTO OMHaivel TIwg N pratapia
PopTtideTal. Metd Tn PpopTion 1 Aduma eEAEyxXou
avdBel He TpActvo Gwg.

Ynodegn! Kard m Sidpkela mg GpopTiong
uropei va {eatabei Aiyo 1 XelpoAap, mpdypa
PUCLOAOYIKO.

Edv &ev gival Suvatr n poption g pnarapiag,

TIAPAKAAOUUE Va EAEYEETE

®  edv undpxel Taon oty pida.

®  gdv umdpxel agoyn enadn oTiq eNadE]
$opTIONG TG Hovadag popTiong.

Edv &ev eivat Suvarr n poépTion Tou
OUOOWPEUTH, TTAPAKAAOUKE VA OTEINETE
* 70 dopTIoTH

®  Kat To katoapidt

OTO TUNHA pag eEUTNPETNONG TTIEAATWV.

Mpog eaopaion pakpdg didpketag {wng
TOU CUCOWPEUTY Va PPOVTICETE yla Eykaipn
enavapopTion TG HOVASAG TOU CUCCWPEUTH.
Autd eival onwodnmote anapaitnTo 6Tva
SlATIOTWOETE WG HEWVETAL 1 IOXUG TOU
KaToaBIdlov He pratapia.

6.2 AlaKOTITNG KATEVOUVONG TIEPICTPODTIG
(Ew. 3/ap. 3)
Me 1o oupTO SLakdTITN TIAVWATTd TO SLAKOTITN
EVEPYOTIOINONG/ATIEVEPYOTIOMONG MIOPEITE Va
pubpioeTe TNV KATELOLVVOT) TOU KATCABISIOV
pratapiag Kat va To acpaliceTe Katd aBEANTNG
eKkkivnong. Mropeite va eTIAEEETE PETAEY
Seklo6oTpodPNng Kal aploTePOTTPODNG Kivnong.
Mpog arogpuyr| BAGRNG Tou KIBWTIOU TAXUTHTWY,
N aAAayr| TaXUTATWY va yivetat pévo otnv
aktvnroroinon. Eav o ouptog lakomtng
BpiokeTal oTn pEon, £xel UMAOKAPLOTEL O
SlakdTING EvepyoToinang/anevepyoroinong.

6.3 AlakoTmTng evepyomoinong/
anevepyoroinong (Ew. 3/ap. 4)

MigoTe yla Vv evepyortoinon Tou katoapislon

uratapiag Tov Slakomtn evepyoroinong/

arnevepyoroinong. Ma va oTagatroete, adrjote

TIAAL EAEVBEPO TO SLAKOTITN evepyoTtoinong/

QTIEVEQYOTIOMONG.

6.4 ®dwg LED (ek. 3/ap. 2)

To pwg LED (2) kavel Suvatd 1o pwTIopo To
onpeiov BIOWHATOG o€ OXL EUVOIKEG CUVONKES
PWTIOHOV.

To pwg LED avapet autépata HOALG
evepyoromnBei o dtakdttng ON/OFF (4).

6.5 AAAayn epyaAgiwv (€ik. 4)
MNpoeidomoinon! Ze 6Aeg TIG epyacieg (T.X.
alAayn epyaAeiou, ouvtripnon KAL) aAiayn
£PYaAeiwV, oUVTIPNON KATL.) TIOU EKTEAEITE OTO
katoaBist pe prarapia va BAlete To SLakomTn
aAAayngq katevbuvong ot pecaia B€on.

BdAte To bit (a) otnv urtodoxn yia bit (1).

Ma v adaipeon} Tou Tpapn&Te To bit (a) E5w
and v vrodox (1).

6.6 Bideg:

Na xpnotporoteite KaAltepa Bideq pe
QUTOKEVTPApLopa (Tt. X. Bieg TopE, oTaupdPideq)
Tou egaodaiifouv aopair) epyacia. Na
TIPOCEXETE VA CUHPWVEL TO XPNOLUOTIOLOUNEVO
bit kat n Bida wg TPOG To oXTHA KaL TO HEYEBOQ.



7. Kabapiopog, ouvtiipnon Kat
mapayyeAia avtaAAaKTIkKwv

Kivéuvog!
Mptv and 6Aeg TI§ epyacieg TomoBETNoNG va
Byadete To Pig and v npida

7 1 KaBapiopog
Na kpatdte 600 o eEAeVBEPA aTd OKOVN
Kal akabapoieq yivetal Ta cuoTripata
TIPOOTACIAG, TIG OXIOHES EEAEPIOHOU KAl TO
KEAUPOG TOU HOTEP. ZKOUTI(ETE TN GUOKEUT|
He éva kabapo mavi, ) kabapioTe To pe
TIETEIOPEVO A€PA O XAUNAT Tiieon.

®  ZUVIOTOUME Va KABAPIJETE TN GUOKEUT|
ApEoWG HETA arod KABe xprom.

*  Na kabapilete TN CUOKELT) TAKTIKA pE Eva
VW6 Tavi kat Alyo paAako oarovuve. Mn
XPNOWOTIOLETE KABAPIOTIKA 1) SIAAUTEG,
ylati Sev amokAgieTal va KATaoTPEYPouV Ty
empavela g ouokeunq. Mpoo€ETe va pnv
TIEPACEL VEPO OTO ECWTEPIKS TNG CUCKEUNG.
H ieioduon vepol o€ NAEKTPLKT) CUOKEUT)
augavel Tov kivouvo NAeKTPOTIANEiag.

7.2 Zuvtiipnon
2T0 ECWTEPIKO TNG CUCKEUNG SEV UTTAPXOUV
egapTrpata 1ov xpetadovTal ouvTrpnon.

7.3 NapayyeAia avTaAAGKTIKWV:
Kartd v mapayyeAia avTaAAQKTIKOV va
avaq:apam Ta efng:
TUMOg TNG CUOKEUNG
*  ApBuog eidoug g cuokeung
®  ApiBuog TaUTIONG TNG CUCKEUNG
*  ApiBUOG aVTAAAAKTIKOU
Oa Bpeite TIG 1oXVOUOEG TIHES Kal TIANPOPOPIE]
oTnyv loTooeAiba www.isc-gmbh.info

8. AliBeom oTa anoppippata Kat
€navaypnoipomnoinon

H ouokeur| Bpioketal oe pia cuokevaoia pog
arnopuyn {NUIWV Katda ) petapopd Autnn
ovokeuaoia anoteAeital anoé MPWTeg VAEG

Kal £TOL YIMOpPE( va ETavaypnolpoTIomeei 1 va
avakukAwBei. H ouokeur kal Ta e§apTraTa g
aroteAovvtal amnd didopa VAIKA, OTIwg TT.X.
HETAAANO Kal TTAAOTIKA VAIKA. Agv eriTpéneTal

N anéppupn EAATTWHATIKWY CUCKEVWV OTA
OIKIOKA amoppippaTa. ZwoTr andppudn eivat

N Tapadoon o€ KATAAANAQ KEVTPA GUAAOYNG
HETAXEPIOPEVWY CUCKEVWV. EAv dev yvwpilete
TI0U BPIoKETAL TIAPOHOLO KEVTPO GUAAOYYIG
HETAXEIPIOUEVWV CUOKEVWYV, PWTNOTE 0T
Sloiknon g KovoTTAg oag.

9. dUAagn

Na diatnpeite Tn ouokeur kat Taageoovdp
TNG O€ OKOTEWVO, OTEYVO XWPO, XWPIG TTAYETO,
Kat pakptd aréd madid. H 1davikr) Beppokpacia
arnoBrikevong eival petagu 5 kat 30 °C. Na
DUAAEETE TNV NAEKTPIKT) 0AG GUOKELT|) 0TNV
TIPWTATUTN CUCKEVAGIA TNG.
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Movo yia kpdtn-péAn g E.E.
Mn TIETATE TIG NAEKTPIKEG CUOKEUEG 0TA OIKlaKAaroppippatal

ZUpdwva pe v evpwrtaikr) Odnyia 2012/19/EK yia anoépAnTa e16WV NAEKTPLKOU Kat NAEKTPOVIKOU
£EOTTALOHOV Kal TNV EVOWHATWOT TNG o€ €BVIKO dikalo, TIPETEL N TIAAIEG NAEKTPIKEG CUOKEVES VA
GUYKEVTPWVOVTAL KAl Va TtapadidovTat yla avakUKAwoT GIAKT yia TO TEPIBAAAOV.

EVaAAakTIKr) AUOT) avakUKAWONG avTi yia emotpodr

O 1810KTNTNG TNG NAEKTPLKIG CUCKEUNG UTIOXPEOUTAL AVTi TNG ETOTPOPNG VA CUUBAAEL 0TI OWOTH
AVOKUKAWGN 0€ TIEPITTTWOT) TIoV Sev cuveXilel va Xpnotuomolel Tn ouokeun. H aAid cuokeur| propet
Va TIapaywpnBei oe KEVTPO ETOTPOPTIG NAEKTPIKWY CUOKEUWV HE TNV EVVOLA TWV EBVIKWY VOLWV
avakUKAWOoNG Kat Slaxeiplong armoBATwyV. Aev UUMEPIAQUBAVOVTAL TA THNHATA TTAAMWY CUCKEUWV
Kat Ta Bonéntikd otoixeia xwpiq NAEKTPIKA eEapTrHaTa.

H avatinwon 1| omolaodnnote AAANG HOPG avamnapaywyr| g TeKunpiwong 1 AAAwv
SIKALOAOYNTIKWYV TIOU avadEPOoVTal 0Td TIPOIOVTA, AKOWN KAt AMOCTIACHATIKA, ETUTPEMETAL HOVO HE
PN ouykatadeon TG iSC GmbH.

Me emipUAAEN TEXVIKWV TPOTIOTIOOEWV
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Evnuépwon yia 1o o€pBig
2 OAEQ TIG XWPEG TIOU avapEPOVTAL OTNV EYYUNOT €XOUHE apHodla cuvepyeia rou cuvepyddovtal
padi pag, n Slevubuvon Twv omoiwv TPOKUTTTEL ard TV eyyunor). Ta cuvepyeia autda BpiokovTal ot

S186e0T) 0ag yla ETIOKEVES, AVTAAAAKTIKA 1) aEECOUAP 1) Yia TNV ayopd aVAAWGIHWY.

MpoogETe OTL 0TN CUCKELT| AUTY Ta akOAouba eEapTrpaTa UTIOKeVTaAL OE Kovr) $Bpod i 6Tt
Xxpetadovtatl Ta akoAouda avaAwopa.

Katnyopia Napadetypa
DOeipdpeva eEapmpara* YroSoxr| Tpumavioy, ZUCOWPEVTNG
AVOAWOLA UAIKG/AVOAWCIUA TUApaTa® MUTeg bit yia epyaheia, Tpumdvia
EAAeipelq

* 5ev CUPTTEPIAUBAVOVTAL UTIOXPEWTIKA OTO TIEPLEXOHUEVO TNG cuoKevaaiag!

2e TEPIMTWOoN EAATTWHATWY 1) CGAAPATWY 0AG TIAPAKAAOUHE VA SNAWOTE TNV TEPIMTWON 0TO
ivtepvet oto www.isc-gmbh.info. Mpoog€te va meplypAPeTe He akpifela To OGAAUA Kal ATavTroTe
OTIG OKOAOUBEG EPWTNTELG:

©  AelTovpyNnoE CWOTA 1) CUOKEUN 1) EIXE ATIO TNV apxT) KATIOLO EAATTWHA?
*  MnAnwg mpoogfate KATL IEPiEPYO TIPOTOU TTAPOUCIACTE! TO EAATTWHA (CUMTTTWHA 1) BAGSN)?
* [ola SuoAelToupyia TapATNPEEITAL 0TN CUTKEUT (KUPLO CUNTTTWHA)?

Meptypagete autr| ™ SucAettoupyia.
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Eyyunon

A&LOTIUN TEAATION, A§LOTIUE TIEAATT,

TA TIPOIOVTA PAG UTIOKEIVTAL O€ auoTnpd €Aeyxo Tolotntag. Edv n cuokeur) autn map’6Aa autd

KATIOTE H€V AEITOUPYNOEL AYPOYQ, AUTIOUHACTE TIOAU Kal 0AG TIAPAKAAOUE VA AmoTavOEiTe TIPOg TO

TUAHA Hag EEUMMPEETNONG EAATWY 0TV SlevBuvon TIou avadEPETaL oTnV KApTa auTr). Euxapiotwg

eipaoTe kal TNAEPWVIKA 0T S1ABeoT) 0ag oToV apIBO 0€PPIG TTIoU avadEPETal OTNV KAPTA yYUNong.

Ma v agiwon g eyyunong toxvouv ta eENg:

1. Autoi oL 6pot £yyUnong IGXVOoUV HOVO Yia KATavaAWTES, SNA. yla GUOIKA TIpdowTa Tou Sev
XPNOIHOTIOOUV TO TIPOIOV AUTO OUTE YIa ETIAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG OUTE yld AAAN aveEdptntn
anaocx6Anon. Autoi oL 6pol eyyUnong pubpifouv MPOcHETES MAPOXES EYYUNONG TIOU UTIOCXETAL O
TIO KATW KATAOKEVAOTNG TIEPAV TNG VOULUNG £YYUNONG 0TOUG AYOPUOTEG TWV VEWV GUOKEVWV
Tou. Agv Biyovtal and Tnv yyvunon auTr) oL VOUIUES a&loelg oag eyyunong. H eyyunon pag oag
TIapEXETAL SWPEAV.

2. H eyyinon emekTeiveTal ATTOKAEIOTIKA Kal HOVO O€ EAATTWHATA GE [icl GUOKEUT) TOU TIO KATW
KATAOKEVAOTY KAl TTIOU adopoUV EAATTWHATA UALKOU 1) KATACKEUNG KAl TIEPLOPIZETAL ATA TNV Kpion
HaG 0NV ArokatdoTaon aQuTwy TwWV EAATTWHATWY TNG CUOKEUNG 1} OTNV avTiKatdotaor) Tng.
MapakaAoUpe va TIPOCEEETE WG OL CUCKEVEG Hag SeV TIpoopilovTal yia emayyEAUATIKY,
BloTEXVIKA 1| Blopnxavikr] xperjon. lNa 1o Adyo autoé dev cuvdmnTetal oUUBAoT eyyunong oe
TIEPITTTWOT KATA TNV OTIOIx ) GUCKEUT] XPNOLOTIOmBNKE KATd TN SIAPKELQ TNG EYYUNONG O
BLOMNXAVIKEG 1] BIOTEXVIKEG ETUXELPNOELG 1] EAV EKTEBNKE OE TIAPOHOLA EVTATIKY) XPrioN.

3. Ano tnv eyyunon Hag egapouvTal Ta eENg:

- BAGBeg TNG ouokeung Tiou opeilovTal oe PN THENON TWV 08NYIWV CUVAPHOAOYNONG 1) o8

OXL OWOTH EYKATACTAOT), KN THPNON TWV 08NV Xpriong (dTwg 1.X. oUvdeon oe eaPAAUEVN
TAon 1} o€ AAaBog €id0g PEVHATOG) 1} OE N TrPNOT TWV OPWV CUVTHPNONG Kal acdaAeiag 1) oe
TIEPIMTWON €KBEONG TNG CUCKEUNG OE AOUVIBIOTEG KALPIKEG GUVBNKEG 1) o€ EAAEWYN dpovTiSag
Kl oUVTrPNoNG.

- BAGBeg TNG ouokeung TIou opeiloVTaL 08 KATAXPNOTIKY 1} ECPAALEVN XPTioT (OTIWG TL.X.
UTepPOPTWON TNG CUCKEUNG I} XPTION M EYKEKPIUEVWY epYaAeiwV 1) a§eooudp), oe eicodo EEvwv
QAVTIKEWPEVWY 0TI GUCKEUT| (OTIWG TT.X. AUHOG, TIETPES 1} OKOVN, BAABES peTadopdg), doknon Biag
1) v enépPaon (Onwg Tt. X. BAGRN arod mrwon).

- BAGBeg TG ouokeung i} TUNHATWY TNG CUOKeLN|G TTou odeidovTtal o€ ouvron i duaoikn pBopd.

4. H 8idpkela TG eyyunong avépxetat oe 24 Pnveg kat apyidet and v nuePounvia g ayopdg mg
ouokeung. Ot agwoelg eyyinong mpéermel va eyepBouv mptv T Agn g Sidpkelag g eyyunong
£VTOG SU0 eRSopAadwy arnd v SlamioTwor Tou EAATTWHATOS. ATTOKAEiovVTaL agLWoELS eyyUnong
HETA TV TIapPodo TG SidpKelag Tng eyyunong. H emokeun 1j ) avtikatdotaon Sev cuvendyetal
TNV EMEKTAON TNG SIAPKELAG TNG EYYUNONG OUTE TNV véa vapgn Tng SIdpKelag g eyyunong
YIa TN GUOKEUN 1) YL EVEEXOHEVWG XPNOLUOTIOMBEVTA VEA AVTAAAAKTIKA. AUTO LoXVEL Kal 0TV
TiepInTWon o€pPIg £l TOTOV.

5. Ta mv agiwon g eyyUnong MapakaAoUHe va SNAWCETE TNV EAATTWHATIKT) GOG GUCKEUT| OTO:
www.isc-gmbh.info. Na €xete padi oag v anddei&n g véag cuokeuniq. Ol CUOKEVES TTOU
amooTEAOVTAL XWPIG ATTOSEIEELS Kal Xwpig Tivakida oTolxeiwV, anokAgiovtal arod Ty eyyunon
ASYw Hn duvarotntag Tagvopnong. EGv To eAATTwpa KaAumreTal and tny eyyunon, a cag
emoTpadel aUEOWQ EITE N ETIIOKEVACHEVT CUOKEUT EITE Hial KAVOUPYLO CUCKEUN.

EuxapioTwg emokeuaoupe EAATTWHATA TNG CUCKEUNG £VAVTL TTANPWHNG, €AV TA EAATTWHATA AUTA
Sev KaAurtovtat amnd v eyyunon. lNa 1o okotod autd MapakaloUe va OTEIAETE TN GUOKEUT) 0N
Slevbuvon Tou GEPPIG Hag.

Ma avaAwolpa kat o€ TIEPITWOon T AeimouV eEapTHHATA TIAPATIEUTIOUHE GTOUG TIEPLOPIOHOUG AUTNG
™G eyyunong cupdwva pe Toug MANPoDopieg CEPRLG AUTWY TWV 0SNYLWV XPioNng.
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ISC GmbH - EschenstraBe 6 - D-94405 Landau/lsar

Konformitétserklarung
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erklart folgende Konformitat gemans EU-Richtlinie und
Normen fiir Artikel

explains the following conformity according to EU directi-
ves and norms for the following product

déclare la conformité suivante selon la directive CE et les
normes concernant l'article

dichiara la seguente conformita secondo la direttiva UE e
le norme per I'articolo

verklaart de volgende overeenstemming conform EU
richtlijn en normen voor het product

declara la siguiente conformidad a tenor de la directiva y
normas de la UE para el articulo

declara a seguinte conformidade, de acordo com as
diretiva CE e normas para o artigo

attesterer folgende overensstemmelse i medfor af
EU-direktiv samt standarder for artikel

férklarar foljande Gverensstammelse enl. EU-direktiv och
standarder for artikeln

EU

vakuuttaa, etté tuote tayttaa EU-direktiivin ja

vaatimukset

toendab toote vastavust EL direktiivile ja standarditele
vydava nasleduijici prohlaseni o shodé podle smérnice EU
a norem pro vyrobek

SLO potriuje sledeco skladnost s smernico EU in standardi za

SK

izdelek
vydava nasledujlice prehlasenie o zhode podla smernice
EU a noriem pre vyrobok

PL  deklaruje zgodnosé wymienionego ponizej artykutu z
nastgpujgcymi normami na podstawie dyrektywy WE.

BG CbrnacHo
vpexTiBa Ha EC 1 HOpMM 3a apTUKy

LV paskaidro $adu atbilstibu ES direktivai un standartiem

LT ibadina $j atitikima EU reil i ir prekés normoms

RO declaré urmétoarea conformitate conform directivei UE si
normelor pentru articolul

GR  dnAwvel TNV ak6Aouen GUHHOPPWOT) CUUPWVA LE TNV
O8nyia EK kal Ta rpéTuma yia 1o mpoiv

HR potvrduje sliedecu uskladenost prema smjernicama EU i
normama za artikl

BIH potvrduje sliedecu uskladenost prema smjernicama EU i
normama za artikl

RS potvrduje sledecu uskladenost prema smernicama EZ i
normama za artikal

RUS yto npoayKTHl
COOTBETCTBYIOT APEKTUBAM W Hopmam EC

UKR nps ye npo Y HUMYE BiAYS BUPOGY
[AvpeKTuBam Ta ctaHaapTam €C Ha BUpi6

MK ja usjaByBa cnegHara Coo6p3HOCT COrlacHO
EY-aupeKTuBaTa M HOPMUTE 3a apTUKAN

TR Uriind le ilgili AB direktifleri ve normlan geregince asagida
agiklanan uygunlugu belirtir

N erkleerer folgende samsvar i henhold til EU-direktivet og
standarder for artikkel

IS Lysir uppfyllingu EU-reglna og annarra stadla voru

H  acikkekhez az EU-iranyvonal és Normak szerint a
kovetkez6 konformitast jelenti ki
Akkuschrauber TE-SD 3,6/1 Li / Ladegerét fur TE-SD 3,6/1 Li (Einhell)

[J2014/29/EU [X] 2006/42/EC
[[]2005/32/EC_2009/125/EC O Annex IV

Notified Body:
[J2014/35/EU Reg. No.:
[J2006/28/EC [[]2000/14/EC_2005/88/EC
[x]2014/30/EU % Annex V

Annex VI
[12014/32/E0 Noise: measured L, = dB (A); guaranteed L, = dB (A)
[J2014/53/EU

5! P =KW; L@ =cm
D 2014/68/EU Notified Body:
[]2012/46/EU_(EU)2016/1628

O Ea0te/a2s Emiseon Nox
[J(Eu)2016/425

[X]2011/65/EU_(EU)2015/863

Standard references: EN 62841-1; EN 62841-2-2;
EN 55014-1; EN 55014-2; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3; EN 60335-2-29; EN 62233;

D2

Fal-M: t+-Mahagement
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Documents registrar: Egginger Christoph
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